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n Bursa’da 42 yaşındaki Halil Dalgıç, e-Devlet 
üzerinden tapu takas sistemiyle aldığı evin parasını 
satıcıya gönderdi. Mal sahibine paranın hesabına 
geçtiğine dair mesaj gelmesi üzerine satış ger-
çekleşti. Satıştan kısa bir süre sonra para dönüp 
dolaşıp tekrar Dalgıç’ın hesabına geri yattı. Durumu 
fark eden Dalgıç, "İyi ki bana denk geldi, art niyetli 
biri parayı geri göndermezdi" dedi. Tapu yetkilileri, 
sistemsel bir hata yaşandığını açıkladılar.

n ABD Başkanı Donald Trump, 
Washington’dan Florida’ya giderken 
uçakta gazetecilere açıklamalarda bu-
lundu. Umman’da gerçekleştirilen ABD 
ile İran arasındaki dolaylı görüşmeler 
hakkında değerlendirmelerde bulunan 
Trump, "Oldukça iyi görüşmeler ger-

çekleştirdik. İran anlaşma yapmak için 
çok istekli görünüyor. Bu anlaşmanın 
içeriğinin ne olacağını görmemiz ge-
rekiyor ama İran’ın gerçekten anlaşma 
yapmak istediğini düşünüyorum. 
Zaten olması gereken de bu" şeklinde 
konuştu.

n Trump, "Sadece nükleer konusu-
nu kapsayan bir anlaşma sizin için 
kabul edilebilir mi?" sorusuna ise, 
"Evet, bu kabul edilebilir olur. Ama 
en baştan net bir şart var: Nükleer 
silah yok" yanıtını verdi. İran’ın daha 

önce ABD ile anlaşma yapmaya ya-
naşmadığını söyleyen Trump, "Şimdi 
ise razılar. Hatta bir buçuk yıl ya da 
bir yıl öncesine kıyasla çok daha 
fazla istekliler" değerlendirmesinde 
bulundu.

n Çevre, Şehircilik ve İklim De-
ğişikliği Bakan Yardımcısı Burak 
Demiralp, Yüzyılın Konut Projesi 
kapsamında Kırıkkale’de yapılacak 
konutların kura çekiminde konuştu. 
Demiralp, kurada ismi çıkmayan 
vatandaşlar için yeni etapların 
planlandığını ve konut üretiminin 
süreceğini söyledi.

"KONUT ÜRETIMI 
DEVAM EDECEK"

PARA ÖDEMEDEN 
EV SAHIBI OLDU

GASPÇININ DÜŞÜRDÜĞÜ 
80 BIN LIRAYI BANKAYA 

TESLiM ETTi
n  İstanbul Fatih’te bir banka şubesine 
silahla giren şüpheli, 112 bin lirayı gasbe-
derek kaçtı. Kaçış sırasında bir vatan-
daşa çarpan şüpheli, paranın bir kısmını 
yere düşürdü. Düşürülen yaklaşık 80 bin 
lirayı toplayan vatandaş, parayı bankaya 
teslim etti.  n 3’TE

"İRAN ANLAŞMA IÇIN 
ÇOK ISTEKLI GÖRÜNÜYOR"

ABD Başkanı Donald Trump, İran ile yapılan dolaylı 
görüşmelerin oldukça iyi geçtiğini ve önümüzdeki hafta bir 
görüşme daha yapılacağını belirterek, "İran anlaşma yapmak 
için çok istekli görünüyor. Zaten istemeliler de. Anlaşma 
yapmazlarsa sonuçlarının ağır olacağını biliyorlar" dedi. 

EN ÖNEMLI ŞART NÜKLEER SILAH YOK

KANADA VE FRANSA 
GRÖNLAND'DA 
KONSOLOSLUK AÇTI
n Kanada ve Fransa, ABD Başkanı Donald 
Trump'ın bölgeyi ele geçirme tehditleri-
nin ardından dayanışma göstergesi olarak 
Grönland'da konsolosluk açtı.

ESENLER’DE SOSYAL KART ILE ESENLER’DE SOSYAL KART ILE 
EMEKLILERE ANLAMLI DESTEKEMEKLILERE ANLAMLI DESTEK
Esenler Belediyesi, emekli vatandaşların günlük 
ihtiyaçlarını karşılamalarına destek olmak ve sos-
yal hayata katılımlarını artırmak amacıyla "Emekli 
Sosyal Destek Kartı" uygulamasını hayata geçiriyor. n  Ticaret Bakanlığı, 

zorunlu servis ücreti ve 
kuver uygulamasının kal-
dırılmasının ardından, bu 
maliyeti menü fiyatlarına 
zam yaparak yansıtan 
işletmelere yönelik, 
haksız fiyat artışı yaptığı 
tespit edilen bir işletmeye 
1 milyon 860 bin 170 lira 

idari para cezası uygula-
nacağını açıkladı. Ticaret 
Bakanlığı, 5 Şubat 2026 
tarihinde sosyal medya 
mecralarında yer alan 
‘zorunlu bahşiş ve kuverin 
kaldırılmasının ardından 
menüye zam’ başlıklı pay-
laşımlar üzerine ivedilikle 
inceleme başlattı.

MİLANO’DA SİYONİZM’E 

KIRMIZI KART!KIRMIZI KART!
İtalya’nın Milano şehrinde düzenle-
nen 25. Kış Olimpiyatları açılışında 
İsrailli katil sporcular, tarihe geçecek 
bir protesto ile yuhalandı! Binlerce 
vicdanlı sporsever, hep bir ağızdan 
Siyonistlere tepki göstererek Filistin 
halkının yanında olduğunu gösterdi.

HABER MERKEZİ
n İtalya’nın ev sahipliğinde gerçekleşen 25. 
Kış Olimpiyat Oyunları’nın açılış törenine, 
İsrail protestosu damga vurdu. Sporun 
birleştirici gücü maskesi altında meşruiyet 
arayan İşgalci İsrail rejimi, tribünleri dolduran 
binlerce vicdan sahibi insan tarafından 
yuhalandı. Dünyanın dört bir yanından gelen 
sporseverler, stadyuma giriş yapan İsrail 
kafilesini ıslık ve yuhalamalarla protesto 
etti. Cortina d'Ampezzo'da gerçekleştirilen 
açılış seremonisinde, ülke geçitleri sırasında 
sıra İsrail’e geldiğinde stadyumdaki atmos-
fer bir anda değişti. 

TRİBÜNLER SESSİZ KALMADI
n Gazze’de kadın, çocuk ve yaşlı deme-
den soykırım uygulayan rejimin temsil-
cileri sahaya çıktığı anda, alkışların yerini 
şiddetli ıslıklar ve protesto sesleri aldı. Batılı 
hükümetlerin sessiz kaldığı zulme, spor 
dünyasının vicdanlı izleyicileri en net cevabı 
verdi. Sosyal medyada kısa sürede gündem 
olan açılış törenini yerinde takip eden yüz 
binlerce kişi ve ekran başındaki milyonlar, 
İsrail’in sporun barışçıl iklimine yakışmadı-
ğına gösterdi. Ayrıca tüm tepkilere rağmen 
Siyonistlerin olimpiyatlara katılmasına mü-
saade eden olimpiyat komitesine de güzel 
bir cevap verilmiş oldu.  

SPORSEVERLER FİLİSTİN 
İÇİN SOKAKLARA DÖKÜLDÜ
n Öte yandan 6 Şubat’ta başlayan 
törenden önce Milano kentinde 
olimpiyat meşalesinin geçişi sırasın-
da tansiyonun yükseldiği görüldü. 
Milano Devlet Üniversitesi önünde 
toplanan yüzlerce kişi, ellerinde Filis-
tin bayraklarıyla caddeyi kapatarak 
İsrail'in Gazze'deki saldırılarını kınadı. 
Ellerinde Filistin bayrakları ve dö-
vizlerle Francesco Sforza Caddesi’ni 

dolduran göstericiler, olimpiyat ru-
hunun "barış ve kardeşlik" olduğunu 
hatırlatarak, çocuk katili bir yöneti-
min bu organizasyonda yer almasını 
kabul etmediklerini haykırdı. İtalyan 
güvenlik güçlerinin geniş önlemler 
aldığı ve caddede kuş uçurtmadığı 
gözlenirken, protestocuların kararlı 
duruşu dünya basınında geniş yankı 
buldu. n 6’DA

TICARET BAKANLIĞI’NDAN 
‘GiZLi ZAM’ DENETiMi

n Kültür ve Turizm Bakanı Mehmet Nuri Ersoy, 
"Berlin’de insanlık tarihinin başladığı yere kapı aralı-
yoruz" diyerek, Göbeklitepe ve Taş Tepeler’in 12 bin 
yıllık insanlık hikayesinin Avrupa’nın kalbinde dünya 
ile buluştuğunu duyurdu.

GÖBEKLITEPE 
VE TAŞ TEPELER 
BERLIN’DE SERGILENECEK

n Esenler Belediyesi Meclisi’nde 
görüşülerek kabul edilen 
"Emekli Sosyal Destek Kartı" 
uygulamasıyla, ilçede yaşayan 
emekli vatandaşlara ekonomik 
ve sosyal açıdan destek sağlan-
ması hedefleniyor. Uygulama 
kapsamında, Esenler sınırları 

içinde ikamet eden tüm emekli 
vatandaşların temel ihtiyaç 
harcamalarına katkı sunulacak. 
Aynı zamanda emeklilerin sosyal 
hayata daha aktif katılımı teşvik 
edilerek toplumsal dayanışma-
nın güçlendirilmesi amaçlanıyor.
n n SELİME SÜMEYYE ABATAY’IN HABERİ 7’DESELİME SÜMEYYE ABATAY’IN HABERİ 7’DE n 7’DE

n 7’DE

n 9’DA

n 3’TE

n 6’DA

n 6’DA

2 BIN WON, 2 BIN BITCOIN 
VE KRIPTONUN ACI GERÇEĞI
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"650 bin personeli sahaya 
sürmek hiçbir ülkenin 

yapabileceği bir olay değil"
Kahramanmaraş merkezli 
depremler sonrası yürütülen ça-
lışmaları koordine eden TBMM 
Dışişleri Komisyonu Başkanı 
Fuat Oktay, "650 bin personeli 
sahaya sürmek dünyada hiçbir 
ülkenin yapabileceği bir olay 
değil" dedi.

TBMM Dışişleri Komisyonu Baş-
kanı Oktay, 6 Şubat depremlerinin 
3. yıldönümü vesilesiyle AFAD Baş-
kanlığı Afet Yönetim Merkezi’nde 
basın açıklaması gerçekleştirdi. 
Depremden yaklaşık 120 bin kilo-
metrekarelik bir alanın etkilendiği-
ni hatırlatan Oktay, deprem sonrası 
650 bin personelin sahaya sürüldü-
ğünü, hiçbir ülkenin bunu kolayca 
yapamayacağını ifade etti. Oktay, 
yaptığı açıklamada şu ifadelere yer 
verdi:

"Yarım saat içerisinde tüm 
kabinenin burada olması, 1 saat içe-
risinde görevlendirmelerin yapılıyor 
olması ve sadece merkezde değil, 

tüm sahada bakanlar nezdinde 
görevlendirmelerin yapılıyor olması 
kolay bir olay değil. Herhangi bir 
afet alanında bütün kurumlarımı-
zın, Türkiye’nin tüm kapasitesinin 
yansıtıldığı bir salondur burası. Bu-
rası bir kriz merkezi. Aslında o gün 
sadece bir deprem değil, üç büyük 
deprem yaşadık. Akabinde yaşadığı-
mız hemen 4.36’yı hatırlayın, Gazi-
antep Islahiye ve aynı gün içerisinde 
saat 13.24’te Elbistan merkezli 
üçüncü büyük depremimizi yaşadık 
7.6 büyüklüğünde. Birleşik Milletler 
Genel Sekreter Yardımcısı bir heyet-
le geldi bize. Söylediği şuydu; ’Aynı 
günde bu kadar geniş bir bölgeyi, 
yani 11 ili doğrudan ve 18 ili dolayı 
yoldan etkileyen yaklaşık 120 bin 
kilometrekarelik bir alandan bah-
sediyoruz. Bu kadar büyük depremi 
aynı gün yaşayan, bu kadar büyük 
ölçekli alanda etkilenen böyle bir 
afetin altından, Türkiye’nin dışında 
hiçbir ülkenin bu kadar hızlı şekilde 
kalkması mümkün değil’ dedi. Bize 
başka bir şey daha ifade etmişti. 
’Birleşmiş Milletler kayıtlarına 
göre, bizim kayıtlarımıza göre, bu 
büyüklükte iki depremin bu kadar 

yakın aralıkta yaşandığı başka bir 
kayıt yok’ demişti. 27 tane çalışma 
kurumumuzu ilgilendiren, barın-
masından, beslenmesinden, arama 
kurtarmasından, güvenliğinden, 
enerjisinden içme suyuna, hasar 
tespitinden diğer ilgili tüm alan-
lara kadarki bütün kurumlarımız, 
bakanlıklarımız ve arkadaşlarımız 
AFAD’ın koordinasyonunda muh-
teşem bir çalışma ortaya koyduk. 
Kolay mı? Kolay değil."

Afet seviyesinde 4’in en yüksek 
afet seviyesi olduğunu belirten 
Oktay, "Uluslararası yardımlara da 
açık olan bir afet seviyesi, dolayı-
sıyla arama kurtarma diye baktığı-
mızda da 32 binin üzerinde arama 
kurtarma personeliyle müdahale 
ettiğimizi hatırlıyorum. Bunlardan 
yaklaşık 11 bin, 12 binin civarında 
da uluslararası diğer ülkelerden 
gelen arama kurtarma ekipleriydi. 
Aradan 3 yıl geçtikten sonra bunun 
arkasında siyaset yapmak, şöyle mi 
olurdu, böyle mi olurdu demek, bu 
aynı maç bittikten sonra ki yorum 
boyutuna benziyor. Evet, öyle bir 
yorum yapabilirsiniz ama maç ara-
sında yaptığınız, oradaki yaptığınız 

faaliyetler, çalışmalar, afetin oldu-
ğu anda vatandaşımızın yanında 
olma gayretimiz, cumhurbaşkanı-
mızın liderliğine takdire şayandır. 
Tüm ilgili bakanlıklarımız, ilgili 
tüm bilimlerimizin, Kızılay’ından 
yine ilgili tüm sivil toplum kurulu-
şu örgütlerine kadar ve su da dahil 
DSİ’sinden ilgili tüm bilimlerine 
kadar güvenlik birimlerimizden, 
silahlı kuvvetlerine kadar tama-
mının teyakkuz halinde, sahada 
olduğu bir çalışmadan bahsediyo-
ruz. 650 bin personel sahadaydı. 
650 bin personeli sahaya sürmek 
dünyada hiçbir ülkenin yapabile-
ceği bir olay değil. Bunu çok iddialı 
bir şekilde ifade ediyorum. Ken-
disini süper güç olarak iddia eden 
ne Amerika’nın, ne Çin’in, ne 
Rusya’nın, ne deprem konusunda 
oldukça iddialı olan Japonya’nın, 
dünyadaki hiçbir ülkenin ve Av-
rupa Birliği’ndeki ve Avrupa’daki 
ülkeler de dahil buna hiç kimse-
nin bu büyüklükteki ve bu geniş 
çerçevedeki bir afete müdahalesini 
bu kadar hızlı yapabilecek başka 
hiçbir ülke yoktu ve bugünde yok" 
diye konuştu.

"Deprem bölgesinde yükselen her yapı, eser 
siyaseti ile laf siyasetini ayıran kayıttır"

Başkan geç kaldı, Şubat ayı
 Meclis toplantısı yapılamadı

AK Parti Genel Başkan 
Vekili Efkan Ala, "Bu millet, 
hangi iradenin taş üstüne 
taş koyduğunu, hangisinin 
yalnızca gürültü ürettiğini 
ayırt edecek ferasete fazla-
sıyla sahiptir. Bugün deprem 
bölgesinde yükselen her yapı, 
eser siyaseti ile laf siyasetini 
ayıran kalıcı bir kayıttır" dedi.

AK Parti Genel Başkan 
Vekili Ala sosyal medya hesa-
bından yaptığı paylaşımında, 
"Milletimizin feraseti, haki-
kat ile nümayişi, fedakârlık 
ile istismarı, emek ile turistik 
ziyareti birbirinden ayırt et-
mektedir. Deprem bölgesinde 
alın teri dökeni de, yaşanan 
büyük acıyı kişisel veya siyasal 
vitrinine malzeme kılmaya 
çalışanı da bu millet çok iyi 
tanımaktadır. Devletimizin 
tüm kurumları, Türkiye tari-
hinin en ağır afetlerinden biri 

karşısında, zamanla yarışan 
ilk müdahale ve yeniden inşa 
sürecini kararlılıkla yürüttü. 
Kısa bir zaman diliminde 
455 bin yapı hak sahiplerine 
teslim edildi. Ne var ki bu 
eşsiz başarı tablosu karşısında 
CHP Genel Başkanı Özgür Özel 
ideolojik pozisyonunu terk 
edemiyor. Ortada yükselen 
konutları, yeniden kurulan 
şehirleri ve yuvasına kavuşan 
yüz binlerce insanı görmezden 
gelmek, artık eleştiri sınırları-
nın ötesinde bir inkâr pratiği-
ne dönüşmüştür" ifadelerini 
kullandı.

Deprem bölgesinden yapı-
lan ger yapının eser siyaseti 
ile laf siyasetini ayıran bir 
kanıt olduğuna dikkati çeken 
Ala, "Başarıyı teslim etmek 
yerine, felaketin yaralarını 
kaşıyarak siyaset üretmeye 
çalışmak, siyasal acziyetin 

göstergesidir. Sayın Cumhur-
başkanımızın da açıkça ifade 
ettiği üzere, bu mücadelenin 
merkezinde tek bir amaç 
vardır: Yuvasız, sahipsiz tek 
bir vatandaş bırakmamak. Bu 
hedef, soyut bir vaat değil; 
bütçeye, projeye, şantiyeye 
ve teslim edilen anahtarlara 
yansımış bir devlet sözüdür. 
Bugün duyulan haklı gurur, 
hamasi söylemlerden değil; 
verilen sözlerin tutulmuş 
olmasından kaynaklanmak-
tadır. Son kertede mesele 
siyasetin dili değil, siyasetin 
mahiyetidir. Bu millet, hangi 
iradenin taş üstüne taş koy-
duğunu, hangisinin yalnızca 
gürültü ürettiğini ayırt edecek 
ferasete fazlasıyla sahiptir. 
Bugün deprem bölgesinde 
yükselen her yapı, eser siya-
seti ile laf siyasetini ayıran 
kalıcı bir kayıttır" dedi.

2 bin Won, 
2 bin Bitcoin 

ve kriptonun 
acı gerçeği

SÜLEYMAN EFE

Kripto piyasalarında 
“bu kadarı da 
olmaz” dediğimiz 
her an, bir yenisiyle 
karşılaşıyoruz.

Bu kez sahne Güney 
Kore. Oyuncu ise ül-
kenin en büyük kripto 
para borsalarından 
Bithumb.

Bir kampanya.
Planlanan dağıtım: 

Kişi başı 2 bin won.
Gerçekleşen 

dağıtım: Kişi başı 2 bin 
Bitcoin.

Evet, yanlış 
okumadınız.

Yaklaşık 40 milyar 
dolar karşılığı, 620 
bin Bitcoin, bir sistem 
hatasıyla kullanıcılara 
dağıtılıyor. Ardından 
klasik senaryo: panik 
satışları, sert dalgalan-
ma, fiyatlarda yüzde 
17’lik ani düşüş… Ve 
elbette “özür dileriz” 
açıklaması.

Ama asıl mesele şu:
Bu olay bir “teknik 

hata” mı, yoksa kripto 
ekosisteminin kronik 
hastalıklarının yeni bir 
dışavurumu mu?
Kod hatası değil, 
sistem sorunu

Kripto savunucuları 
yıllardır şunu söylüyor:

“Merkezsiz, şeffaf, 
güvenli.”

Teoride kulağa hoş 
geliyor.

Pratikte ise 35 
dakikada 695 hesabın 
dondurulmasıyla ayak-
ta kalabilen bir piyasa 
görüyoruz.

Burada mesele sad-
ece yanlış yazılmış bir 
satır kod değil.

Mesele, milyarlarca 
dolarlık varlıkların 
hâlâ Excel mantığıyla 
yönetiliyor olması.

Bir bankada böyle 
bir hata yaşansa ne 
olurdu?

Saniyeler içinde 
devreye giren 
regülasyonlar, sig-
orta mekanizmaları, 
bağımsız denetimler…

Kriptoda ise hâlâ şu 
cümleyi duyuyoruz:

“Merak etmeyin, 
şirket varlıklarımızla 
karşılayacağız.”

Bu bir güvence 
değil, bir itiraftır.
Bitcoin düşmedi, 
güven düştü

O gece Bitcoin’in 
fiyatı düştü evet.

Ama daha önemlisi, 
güven düştü.

Çünkü yatırımcı 
şunu gördü:

Bir borsada, bir 
kampanya ekranında 

yapılacak küçük bir 
hata, küresel fiyatları 
sarsabiliyor.

“Blockchain 
değiştirilemez” deni-
yor.

Doğru.
Ama ona erişimi 

sağlayan kapılar — 
yani borsalar — hâlâ 
insan eliyle, insan 
hatasıyla çalışıyor.

Ve kripto dünyasının 
en büyük paradoksu da 
tam burada yatıyor.
Asıl tehlike hack değil, 
ihmal

Bithumb yetkilileri 
özellikle vurguladı:

“Bu bir siber saldırı 
değil.”

Zaten korkutucu 
olan da bu.

Ortada bir hacker 
yok.

Bir dış düşman yok.
Sadece ihmal, yet-

ersiz denetim ve aşırı 
özgüven var.

Kripto piyasalarını 
asıl sarsacak olan şey 
saldırılar değil;

bu tür “biz kontrol 
ederiz” rehaveti.
Kripto olgunlaşıyor 
mu, yoksa büyüyor 
mu?

Kripto piyasası artık 
trilyon dolarlık bir 
alan.

Dev fonlar var, 
ETF’ler var, devlet 
rezervlerine girme 
tartışmaları var.

Ama bir yanda da 
hâlâ “2 bin won yerine 
2 bin Bitcoin” hatası 
yapan sistemler…

Şu soruyu sormadan 
edemiyorum:

Bu piyasa gerçekten 
olgunlaşıyor mu, yoksa 
sadece büyüyor mu?

Çünkü büyümek 
başka şeydir, 
olgunlaşmak başka.

Bu olay Bitcoin’i 
öldürmez.

Kriptoyu da 
bitirmez.

Ama şunu net biçim-
de gösterir:

Kripto dünyasının 
en zayıf halkası 
teknoloji değil, insan 
ve yönetişim.

Ve güven, kodla 
değil;

disiplinle, denetimle 
ve ciddiyetle inşa 
edilir.

Aksi hâlde bir son-
raki “tarihi hata”da 
rakamlar daha da 
büyüyebilir.

Ve o zaman “özür 
dileriz” yetmeyebilir.

Manisa’nın Kula ilçesinde yapılması 
planlanan Şubat ayı Belediye Meclis Top-
lantısı, yaşanan gecikme ve ardından 
gelişen tepkiler nedeniyle gerçekleştiri-
lemedi. Kula Belediye Başkanı Hikmet 
Dönmez’in meclis salonuna yaklaşık 10 
dakika geç gelmesi üzerine, Cumhur İtti-
fakı ve bağımsız belediye meclis üyeleri 
toplantıyı terk ederek duruma tepki 
gösterdi.

Meclis toplantısına CHP Manisa İl 
Başkanı İlksen Özalper ile CHP Manisa 
milletvekilleri Ahmet Vehbi Bakırlıoğlu, 
Bekir Başevirgen ve Aydın CHP Milletve-
kili Evrim Karakoz da katıldı. Belediye 
Meclis Toplantısı, yaşanan gecikme ve 
ardından gelişen tepkiler nedeniyle ger-
çekleştirilemedi. Kula Belediye Başkanı 
Hikmet Dönmez’in meclis salonuna 
yaklaşık 10 dakika geç gelmesi üzerine 
muhalefet meclis üyelerinin salonu terk 
etmesinin ardından Belediye Başkanı 
Hikmet Dönmez de salondan çıkarak 
meclisin birlikte yapılması gerektiğini 
ifade etti. Dönmez, toplantıya katılan 
misafirlerin bulunduğunu belirterek 
yaşanan durumun etik olmadığını dile 
getirdi. CHP Manisa İl Başkanı İlksen 
Özalper ise gecikmenin kendilerinden 
kaynaklandığını belirterek, "Grup top-
lantımız biraz uzadı, benim yüzümden 
oldu. Biraz fazla konuşuyorum, kusura 
bakmayın. Özür dilerim" dedi. Milletve-
killeri de meclis toplantısının yapılması 
yönünde çağrıda bulundu.



Bursa’da tapu takas sisteminde 
yaşanan akıl almaz olay bir güven-
lik açığını ortaya çıkardı. Bursa’da 
yaşayan Halil Dalgıç, Yıldırım ilçesi 
Namazgah Mahallesi’nde ilanda 
gördüğü 2+1 daireyi beğenerek satın 
almak istedi. Ev sahibiyle anlaşan 
Dalgıç, ödemeyi e-Devlet içerisindeki 
tapu takas sistemi üzerinden yap-
mak için işlemleri başlattı.

İlk olarak sistem üzerinden pa-
ranın bir kısmını gönderen Dalgıç, 
gönderdiği paranın hesabına geri 
dönmesi üzerine, aynı gün içeri-
sinde tapu devri yapılmadığı için 
iadenin gerçekleştiğini düşündü. 
Ertesi gün Tapu ve Kadastro 4. Bölge 
Müdürlüğü’ne giden Dalgıç, tapu 
memurunun yanında evin bedeli 
olan 767 bin lirayı yeniden tapu 
takas sistemine gönderdi.

Gönderim sonrası satıcının tele-
fonuna gelen kısa mesaj üzerine, mal 
sahibi paranın hesabına geçtiğini 
söyleyerek tapu memuruna onay 
verdi ve imzayı attı. Böylece tapu, 
alıcı Halil Dalgıç’ın üzerine devredil-
di. Ancak devir işleminden kısa bir 
süre sonra Dalgıç’ın telefonuna gelen 
mesajla birlikte, gönderdiği paranın 
yeniden kendi hesabına iade edildiği 
ortaya çıktı.

Durumu fark eden Dalgıç, hemen 

satıcıyla iletişime geçerek mağduri-
yet yaşanmaması için birlikte ban-
kaya gidip parayı teslim edeceklerini 
söyledi.
"Sistem hatasıyla  
bedava ev sahibi oldum"

Halil Dalgıç, "Bursa’nın Yıldırım 
ilçesi Namazgah Mahallesi’nde 2+1 
ev aldım. Tapu takas sistemi ile gü-

venli ödeme yapmak istedim. Tapu 
takas sistemine paranın bir mikta-
rını gönderdim. Dün gönderdiğim 
para geri geldi. Herhalde aynı gün 
içerisinde tapu işlemlerini yapama-
dığımız için param geri geldi diye 
düşündüm. Bugün tekrardan tapu 
takas sistemine parayı gönderdim. 
Mal sahibi hanımefendiye mesaj 
gidince kendisi de tapu memuruna 
‘ben parayı aldım’ dedi ve imzayı 
attı. Ama tapudan tekrar para bana 
geri geldi. Art niyetli biri olsam 

parayı tekrar göndermem, nasıl olsa 
tapu bana geçti. Dava açsa da ne 
zaman sonuçlanacağı meçhul. Mal 
sahibi 767 bin lira parayı aldım diye-
rek imza attı. Tapu takas sistemine 
inanarak imza attı, ben kendisine 
dekontu da gösterdim. Para mal sa-
hibine gitmesi gerekirken bana geri 
geldi. Şimdi mal sahibiyle bankaya 
gideceğiz. Başımıza gelen olayı anla-
tıp parayı sahibine teslim edeceğiz. 
Tapu takasta sistemi hatasıyla beda-
va ev sahibi oldum" diye konuştu.

Para ödemeden ev 
sahibi oldu, gerçek çok 

geçmeden anlaşıldı

İstanbul’un Arnavutköy’de bir 
gecekonduda çıkan yangın paniğe 
neden oldu. Yangının elektrik 
kontağından çıktığı değerlendiri-
lirken, ev sahibinin olay sırasında 
evde olmadığı öğrenildi.

Yangın, saat 11.00 sıralarında 
Arnavutköy Taşoluk Mahallesi Sinan 
Paşa Sokak üzerinde meydana geldi. 
Edinilen bilgilere göre, yaşlı bir 
kişinin tek başına yaşadığı gecekon-

duda henüz bilinmeyen bir nedenle 
yangın çıktı. Alevlerin fark edilmesi 
üzerine çevredeki vatandaşlar du-
rumu 112 Acil Çağrı Merkezi’ne bil-
dirdi. İhbar üzerine olay yerine çok 
sayıda itfaiye, polis ve sağlık ekibi 
sevk edildi. İtfaiye ekiplerinin hızlı 
müdahalesiyle yangın kısa sürede 
kontrol altına alınarak söndürüldü.
Yangının çıktığı sırada evde kim-
senin bulunmadığı, yaşlı adamın 

yangından yaklaşık 20 dakika önce 
evden çıktığı ve dışarıdayken evinin 
yandığını öğrendiği belirtildi. Olay-
da herhangi bir yaralanma ya da can 
kaybı yaşanmadı.

Polis ekipleri sokakta güvenlik 
önlemi alırken, itfaiye ekipleri 
soğutma çalışmalarını tamam-
ladı. Yangının kesin çıkış nede-
ninin belirlenmesi için inceleme 
başlatıldı.

Bakırköy’de aracın 
torpidosundan 

uyuşturucu zulası çıktı

Burdur’da iki 
tır kafa kafaya 

çarpıştı:  
1’i ağır 2 yaralı

Gaspçının 
düşürdüğü 80 bin 

lirayı vatandaş 
bankaya teslim etti

Sultangazi’de aynı 
markete 5 ay arayla 

ikinci saldırı

İstanbul Bakırköy’de durdurulan 
aracın torpidosunda zulalanmış şekilde 
çok miktarda uyuşturucu madde ele 
geçirildi. Gözaltına alınan 2 kişi tutuk-
lanarak cezaevine gönderildi. İstanbul 
İl Emniyet Müdürlüğü’nce Önleyici 
Hizmetler Şube Müdürlüğü ekipleri 2 
Şubat’ta Bakırköy’de yaptığı çalışmalar-
da, şüpheli bir aracı durdurdu. Araçta 
bulunan H.A. ve A.B., araçtan indirile-
rek GBT kontrolü yapıldı. Şüpheli şahıs-
lara yönelik yapılan sorgulamada farklı 
suçlardan kayıtlarının bulunduğu tespit 
edildi. Şahıslar gözaltına alınırken, 
araçta yapılan aramalarda araca zula-
lanmış ve mekanizma ile çalışan bölme 
içerisinde 179,8 gram kokain ve 42,3 
gram marihuana ele geçirildi.Olayla il-
gili emniyetteki işlemleri tamamlanan 
H.A. ve A.B., sevk edildikleri adliyede 
çıkarıldıkları mahkemece tutuklanarak 
cezaevine gönderildi.

Burdur’da iki tırın kafa kafaya 
çarpışması sonucu meydana gelen 
trafik kazasında biri ağır 2 kişi ya-
ralandı.Kaza, saat 10.45 sıralarında 
Bucak ilçesi Kargı köyü mevkii Ispar-
ta-Antalya kara yolunda meydana 
geldi. Edinilen bilgilere göre, M.Ö. 
(46) idaresindeki 32 AFL 499 plakalı 
tır ile K.V. (41) yönetimindeki 41 AFU 
212 plakalı tır kafa kafaya çarpıştı. 
Kazada her iki tır sürücüsü de yara-
landı. İhbar üzerine bölgeye itfaiye, 
sağlık ve jandarma ekibi sevk edildi. 
Yaralı sürücüler sağlık ekipleri tara-
fından yapılan ilk müdahalenin ar-
dından ambulanslarla Bucak Devlet 
Hastanesine kaldırıldı. Yaralılardan 
M.Ö.’nün hayati tehlikesinin bu-
lunduğu öğrenilirken kaza nedeniyle 
kapanan yok tırların kaldırılmasının 
ardından yeniden trafiğe açıldı.Ka-
zayla ilgili soruşturma başlatıldı.

İstanbul Fatih’te bir banka şubesi-
ne silahla giren şüpheli, 112 bin lirayı 
gasbederek kaçtı. Kaçış sırasında bir 
vatandaşa çarpan şüpheli, paranın 
bir kısmını yere düşürdü. Düşürülen 
yaklaşık 80 bin lirayı toplayan vatan-
daş, parayı bankaya teslim etti. Olay, 
saat 17.00 sıralarında Fatih Hacı Kadın 
Mahallesi Atatürk Bulvarı üzerinde 
bulunan bir banka şubesinde meydana 
geldi. Edinilen bilgiye göre, bankaya 
giren silahlı şahıs, çalışanları tehdit 
ederek bir miktar parayı aldıktan sonra 
hızla olay yerinden uzaklaştı. Kaçtığı 
sırada bir vatandaşa çarpan şüpheli, 
yanında bulunan paranın bir kısmı-
nı yere düşürdü. Çarpılan vatandaş, 
yerdeki paraları toplayarak bankaya geri 
götürdü. Banka yetkililerine teslim edi-
len paranın yaklaşık 80 bin lira olduğu 
öğrenildi. Banka çalışanları tarafından 
yapılan kontrollerde ise toplamda 112 
bin liranın gasbedildiği, 32 bin liranın 
eksik olduğu belirlendi. 

Sultangazi’de gece saatlerinde bir 
markete silahlı saldırı düzenlendi. 
Market sahibi saldırıda yakalanırken, 
marketin 5 ay önce de kurşunlandığı 
öğrenildi. Olay, 23.30 sıralarında Sultan-
gazi 50. Yıl Mahallesi E Caddesi üzerinde 
bulunan bir markette meydana geldi. 
Edinilen bilgiye göre maskeli oldukları 
öğrenilen 2 kişi markete silahlı saldırı 
düzenledi. 2 el ateş ettikten sonra saldır-
ganlar yaya olarak kaçtı. İhbar üzerine 
olay yerine polis ve sağlık ekipleri sevk 
edildi. Sağlık ekiplerinin olay yerindeki 
ilk müdahalesi sonucu marketin sahibi 
E.C.’nin bacağından ve kasığından ol-
mak üzere 2 yerinden yaralandığı tespit 
edildi. Yaralı E.C. sağlık ekipleri tarafın-
dan hastaneye kaldırıldı. Polis ekipleri 
ise çevrede güvenlik önlemi alırken 
olay yeri inceme ekipleri marketin içini 
incelemeye aldı. Yaya olarak kaçan sal-
dırganları yakalamak için polis ekipleri 
geniş kapsamlı arama çalışması başlattı.
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Arnavutköy’de tek  
yaşayan yaşlı adamın 

gecekondusunda yangın

ele geçirilen uyuşturucu sergilendi
Edirne’de bir tırda ele geçirilen 240 

kilogram skunk, Narkotik Suçlarla Mücadele 
Şube Müdürlüğü’nde sergilendi. Edirne İl 
Emniyet Müdürlüğü Narkotik Suçlarla Mü-
cadele Şube Müdürlüğü ile Kapıkule Gümrük 
Muhafaza ekipleriyle koordineli düzenlenen 
operasyonda yakalanan uyuşturucu mad-
deler, emniyet binasında yan yana dizilerek 
sergilendi. Onlarca paket zehir narkotik 
polisleri eşliğinde sergilenirken, uluslarara-
sı uyuşturucu ticaretine vurulan darbenin 
büyüklüğü gözler önüne serildi.

Bursa’da 42 yaşındaki Halil Dalgıç, e-Devlet üzerinden tapu takas 
sistemiyle aldığı evin parasını satıcıya gönderdi. Mal sahibine 
paranın hesabına geçtiğine dair mesaj gelmesi üzerine satış 

gerçekleşti. Satıştan kısa bir süre sonra para dönüp dolaşıp tekrar 
Dalgıç’ın hesabına geri yattı. Durumu fark eden Dalgıç, "İyi ki bana 

denk geldi, art niyetli biri parayı geri göndermezdi" dedi. Tapu 
yetkilileri, sistemsel bir hata yaşandığını açıkladılar.



Aydın Büyükşehir’den 
İncirliova’ya 1 milyar 
750 milyonluk yatırım

Aydın Büyükşehir Belediye 
Başkanı Özlem Çerçioğlu, 
Aydın’ın tüm ilçelerini 
yatırım ve projeler ile 
buluşturmaya devam ediyor.

Aydın Büyükşehir Beledi-
yesi ve İncirliova Belediyesi 
iş birliğiyle 100 milyon Türk 
lirasının üzerinde bir maliyetle 
hayata geçirilecek olan Cum-
huriyet Meydanı projesi ile 
İncirliova’ya meydan ve otopark 
kazandırılacak. Protokol, Aydın 
Büyükşehir Belediye Başkanı 
Özlem Çerçioğlu ile İncirliova 
Belediye Başkanı Aytekin Kaya 
tarafından imzalandı.

Başkan Çerçioğlu, Aydın’ın 
tüm ilçelerinde olduğu gibi 
İncirliova’da da devam eden ve 
planlanan yatırımlarla va-
tandaşların yaşam kalitesini 
artırmaya devam ediyor. Bu 
kapsamda, 100 araçlık bir alana 
sahip olacak yeraltı otoparkı ile 
kafe ve restoranların da hizmet 
vereceği meydan, vatandaşların 
kullanımına sunulacak.
Sandıklı Mahallesi’nde  
altyapı yatırımı

Başkan Çerçioğlu’nun öncü-
lüğünde İncirliova’nın Sandıklı 
Mahallesi’nde 1.3 milyar Türk 
lirası maliyetle altyapı çalışma-
sı gerçekleştirilecek.

Proje kapsamında; 35 bin 
900 metre uzunluğunda kanali-
zasyon hattı ve 9 bin 900 metre 
uzunluğunda yağmur suyu 
hattı inşa edilecek. Dev proje; 
18 Şubat günü ihaleye çıkacak, 
2027 yılının Kasım ayına kadar 
tamamlanmış olacak

Aydın Büyükşehir Belediye 
Başkanı Özlem Çerçioğlu’nun 

gençlere müjde olarak duyur-
duğu Motor Sporları Merkezi 
projesi, İncirliova Beledi-
yesi ile iş birliği içerisinde 
hayata geçiriliyor. İkizdere 
Mahallesi’nde inşa edilecek 
Motor Sporları Merkezi, yakla-
şık 473 bin metrekarelik alan 
üzerinde yükselecek. İncirli-
ova ve Efeler arasında, motor 
sporlarının Ege bölgesindeki 
merkezi olacak. Ulusal yarışlar 

ve amatör motor sporcularına 
yönelik aktivitelerin de yer ala-
cağı motor sporları alanında 
yaklaşık 2.7 kilometre uzun-
luğunda motor sporları pisti, 
trafik parkı ve karting pisti de 
yer alacak.

Proje kapsamında; 240 bin 
metrekare sportif alan ve 233 
bin metrekare yeşil alan yer 
alacak. Yeşil alanda açık spor 
alanları, piknik alanları, açık 

düğün salonları, koşu ve bisik-
let yolları da yer alacak.

Yatırımların İncirliova’ya 
ve Aydın’a hayırlı olmasını 
dileyen Başkan Çerçioğlu, 
"Aydınımızı hizmetlerimiz ile 
büyütüyor, yatırımlarımızı 
hemşehrilerimizle buluştu-
ruyoruz. Tüm ilçelerimizde 
kentimize değer katan projele-
rimizi hayata geçirmeye devam 
edeceğiz" ifadelerini kullandı.

ETİ Gıda protein 
bar markası 

TRUBAR’ı satın aldı

ING Türkiye’nin aktif 
büyüklüğü 279,6 

milyar TL’ye ulaştı

Türkiye’de gıda ve atıştırmalık 
sektörünün önde gelen markalarından 
ETi, küresel konumlanmasını daha da 
güçlendirme yolunda önemli bir adım 
attı. Marka, hızla büyüyen protein bar 
markası TRUBAR’ın yüzde 100’ünü 173 
milyon dolar bedelle satın aldı.

Yapılan açıklamaya göre, satın 
alma, TRUBAR’ın büyüme yolculuğun-
da kritik bir dönüm noktası niteliği 
taşıyor. Bu adım, markanın Kuzey 
Amerika genelinde daha da ölçeklen-
mesini sağlarken, yeni uluslararası 
pazarlara açılmasının da önünü açıyor. 
ETi de bu satın alma ile genç, dinamik 
ve önemli bir markayı bünyesine kata-
rak uluslararası pazarlardaki iddiasını 
artırdı.

Şirketin sektörel uzmanlığı ve 
operasyonel gücü ile TRUBAR’ın temiz 
içerikli ürünler alanındaki deneyimleri 
ve pazar penetrasyonundaki çevikli-
ğinin birbirini tamamlayıcı nitelikte 
olduğunu vurgulayan ETi Yönetim 
Kurulu Başkanı Firuzhan Kanatlı satın 
alma ile ilgili olarak şunları söyledi:

"65 yıldır insanlığın mutluluğu 
için çalışan şirketimiz, atıştırmalık 
sektöründe önemli bir uzmanlığa, 
güçlü markalara ve Türkiye’de farklı 
kategorilerde pazar liderliğine sahip. 
TRUBAR gibi dinamik ve hızlı büyüyen 
bir markanın şirketimizin bünyesine 
katılmasından mutluluk duyuyorum" 
dedi.

Küresel bir marka olma yolunda 
organizasyonel ve operasyonel bakım-
dan önemli adımlar attıklarını ifade 
eden Kanatlı, ETi’nin markayı bünye-
sine katması ile dünyada yükselen bir 
tüketici trendine yatırım yaptıklarının 
da altını çizdi.

ING Türkiye, 2025 yıl 
sonu konsolide finan-
sal sonuçlarını açıkladı. 
Dijitalleşmeyi stratejisi-
nin merkezine alan ING 
Türkiye’nin, 2025 yıl sonu 
itibarıyla konsolide aktif 
büyüklüğü 279,6 milyar 
TL, özkaynak tutarı ise 24,2 
milyar TL seviyesine ulaştı.

ING Türkiye, 2025 yıl 
sonu konsolide finan-
sal sonuçlarını açıkladı. 
Dijitalleşmeyi stratejisinin 
merkezine alan bankanın 
2025 yıl sonu aktif toplamı 
279,6 milyar TL, net kârı 
ise 1,8 milyar TL oldu. Yıl 
sonu itibarıyla özkaynakları 
24,2 milyar TL, sermaye ye-
terlilik oranı ise yüzde 18,7 
olarak gerçekleşen banka, 
2025 yılında ekonomiye 
148,3 milyar TL’si nakdi 
olmak üzere toplam 177,6 
milyar TL’lik kredi desteği 
sağladı. Bankanın mevduat 
büyüklüğü ise 181,2 milyar 
TL’ye yükseldi.

Finansal sonuçlara 
ilişkin değerlendirmede 
bulunan ING Türkiye Genel 
Müdürü Alper Gökgöz, 
"2025 yılında küresel eko-
nomide jeopolitik geliş-
meler, para politikaları ve 
küresel ticaret dinamikleri 
öne çıkarken, Türkiye’de ise 
enflasyonla mücadele kap-
samında atılan adımlar ve 
finansal istikrarı destekle-
yen uygulamalar belirleyici 
oldu. Biz de bu dönemde 
Türkiye’nin en sevilen diji-
tal bankası olma hedefimiz 
doğrultusunda yatırımları-
mıza kararlılıkla devam et-
tik. Dijitalleşme odağımız 
ve güçlü sermaye yapımız 
sayesinde ekonomiye katkı 
sağlamayı sürdürdük. Bir 

önceki yıl sonuna göre 
mevduatta yüzde 39, aktif 
büyüklüğümüzde yüzde 40 
oranında artış sağlarken 
ülke ekonomisine sun-
duğumuz kredi desteğini 
yüzde 42 oranında artırarak 
finansmana erişimi destek-
ledik. Ayrıca sürdürülebilir 
finansmanı da önceliklen-
direrek, ING Grubu olarak 
bu sene Türkiye odağında, 
koordinasyonunu sağla-
yarak veya aracılık ederek 
3 milyar Euro’dan fazla 
sürdürülebilir finansmana 
destek olduk" dedi.

Dijitalleşmeyi merkeze 
alarak teknoloji odağında 
yatırımlarını sürdürdük-
lerini ifade eden Gökgöz, 
"Teknoloji platformumuzu 
yeniledik, dijital kanal-
larımızı güçlendirdik. 
Bu yatırımlar sayesinde 
müşterilerimizin bankacı-
lık işlemlerini daha hızlı, 
kolay ve pürüzsüz şekilde 
gerçekleştirmelerine imkân 
tanıyoruz. Teknolojinin hı-
zını, bankacılığın güveniyle 
birleştiren global marka 
gücümüzle somut müşteri 
faydası oluşturan yenilikleri 
hayata geçiriyoruz. Bu kap-
samda masrafsız bankacılık 
anlayışımız doğrultusunda 
önemli bir adım atarak ING 
Mobil üzerinden gerçekleş-
tirilen EFT, havale ve FAST 
işlemlerini tamamen ücret-
siz hale getirdik. Türkiye’de 
her gün 17 milyondan fazla 
dijital para transferi işlemi 
yapılıyor; bu görünmez 
maliyeti ortadan kaldırmak 
müşterilerimizin refahına 
doğrudan katkı sağlıyor. 
Bu yeniliğimizle müşteri-
lerimizi masraf derdinden 
kurtarıyoruz" diye belirtti.

Antalya Muratpaşa 
Belediyesi’nin, kadın 
kooperatiflerinin el emeği 
ürünlerini doğrudan 
tüketiciyle buluşturmak 
amacıyla hayata geçirdi-
ği Kadın Kooperatifleri 
Ürün Satış Mağazası, 2025 
yılında 20 bin 244 ürün 
satışıyla kadın koopera-
tiflerine 3 milyon 511 bin 
765 lira gelir sağladı.

Kadınların üretime 
katılımını desteklemek ve 
el emeğini ekonomik değere 
dönüştürmek amacıyla Eylül 
2022’de Prof. Dr. Erdal İnönü 
Kent Parkı’nda hizmete 
açılan mağaza, ilk etapta 
20 kadın kooperatifiyle yola 
çıktı. Bugün mağazada 41 
kadın kooperatifinin ürünle-
ri tüketiciyle buluşuyor.

2025 yılı boyunca 
gerçekleşen satışlarda en 
fazla talep gıda ürünleri-
ne oldu. Toplamda 20 bin 
244 ürün satılırken, elde 
edilen 3 milyon 511 bin 
765 liralık gelir doğrudan 
üretici kadın kooperatifle-
rine aktarıldı. Mağazada 
konsinye satış modeli 
uygulanıyor. Her koope-
ratife ayrı raf alanı tahsis 

edilirken, ürünler üretici 
kooperatiflerin belirlediği 
fiyatlarla satışa sunuluyor. 
Erişteden reçele, pekmez-
den sirkeye, tarhanadan 
coğrafi işaretli Tavşan Yü-
reği zeytine kadar birçok 
doğal ürünün yanı sıra el 
emeği hediyelik eşyalar da 
mağazada yer alıyor.

Kadın Kooperatifleri 
Ürün Satış Mağazası, 12 
Şubat Perşembe günü saat 
12.00’de, belediye tesisle-
rinden Denizyüzü Kafe’de, 
Antalya’nın Korkuteli 
yöresine özgü tarhananın 
tanıtılacağı "Tarhana Ta-
dım Günü" etkinliğine ev 
sahipliği yapacak.
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Karadeniz’de  
hamsi yerini 

istavrite bıraktı
Düzce’de sezon başında 

bolca avlanan hamsinin 
azalmasıyla tezgahların 
yeni gözdesi istavrit oldu.

Karadeniz’de av sezo-
nunun açılmasıyla bir-
likte balıkçıların ağlarını 
dolduran ve vatandaşın 
yüzünü güldüren hamsi, 
kış ortasında yerini diğer 
balık türlerine bıraktı. Se-
zonun ilk aylarında yoğun 
avlanan hamsinin miktarı 
azalınca kilogram fiyatı 
200 liraya kadar yükseldi. 
Hamsinin yokluğunda ağ-
lara bolca takılan istavrit 
ise tezgahlarda 100 liradan 
alıcı bulmaya başladı. 
Mezgitin kilogram fiyatı 
ise iriliğine göre 350 ile 
400 lira arasında değişiyor.

28 yıllık balıkçı Ali Tan-

rıverdi, yaşanan istavrit 
bolluğuna dikkati çekerek, 
"Hamside sezon başındaki 
kadar bolluk yok. Yaklaşık 
3-4 ay çok çıktı ve satıldı. 
Bu sebeple hamsi bitti gibi 
diyebiliriz. Bundan sonra 
da zaten az olur. İnsanlar 
hamsiye doydu" dedi.

Fiyatlara da değinen 
Tanrıverdi, "Fiyatlar olduk-
ça iyi. İstavritin kilosu 100 
TL, hamsi 200 TL, mezgit 
350-400 TL civarında. 
Havaların mevsim normal-
leri dışında ılık gitmesinin 
balığın olup olmamasıyla 
ilgisi yok. Sezon başında 
denizden bol balık çıktı-
ğı şimdi azaldı. Denizin 
soğuk-sıcak olmasının 
balığın azalmasıyla alakası 
yok" diye konuştu.

Kadın kooperatiflerine 
3,5 milyon lira gelir



Güneş panellerinde 
devrim: Gündüz enerji, 

gece reklam paneli

Bilecik’in çöpleri 
toprağa can oluyor

Bilecik Belediyeler Birliği ve 
Pazaryeri Belediye Başkanı Zekiye 
Tekin, BİOSUN Bilecik Entegre Katı 
Atık Yönetimi Tesisi, artık yalnızca 
atıkları bertaraf eden bir tesis değil; 
çöpten katı ve sıvı bitki gübresi 
üreten, toprağa can veren çevreci bir 
üretim merkezi olarak öne çıktığı 
söyledi.

Bilecik Belediyeler Birliği ve 
Pazaryeri Belediye Başkanı Zekiye 
Tekin, İzmir Tarım Fuarı’nda Bilecik 
adına çevre ve tarımı buluşturan viz-
yoner bir projeyi kamuoyuna tanıttı. 
Bilecik Belediyeler Birliği’nin bu 
vizyoner adımı, sürdürülebilir tarım 
ve sıfır atık hedefleri doğrultusunda 
Türkiye’ye örnek teşkil ediyor. İzmir 
Tarım Fuarı’ndaki stantta sergile-
nen geri dönüşüm süreci, yerli ve 
yabancı yatırımcılar ile tarım pro-
fesyonelleri tarafından büyük ilgiyle 
takip ediliyor.

Başkan Zekiye Tekin, İzmir 
Tarım Fuarı’nda yaptığı değerlen-

dirmede, Bilecik’te oluşan evsel atık-
ların artık doğaya yük değil, tarıma 
katkı sağlayan bir değere dönüştü-
ğünü vurguladı. Tekin, "Bilecik Be-
lediyeler Birliği olarak, şehrimizin 
her köşesinden topladığımız atıkları 
sıvı ve katı organomineral gübreye 
dönüştürdük. Bilecik’in çöpleri artık 
bitkilere can veriyor. Atıkları çevreye 
zarar veren unsurlar olmaktan 
çıkarıp, tarımda kullanılan katı ve 
sıvı gübreye dönüştürüyoruz. Bu 
hem çevre hem de üretici için büyük 
kazançtır" dedi.

Tekin açıklamasının devamında, 
"BİOSUN, modern altyapısı ve çevre 
dostu teknolojileriyle Bilecik gene-
linde toplanan atıkları ayrıştırarak, 
organik atıklardan yüksek verimli 
sıvı ve katı bitki gübreleri üretiyor.
Bu sayede: Atık depolama yükü 
azalıyor, Karbon salınımı düşürü-
lüyor, Tarımsal üretimde doğal ve 
yerli gübre kullanımı teşvik ediliyor, 
Döngüsel ekonomi modeli hayata 

geçiriliyor. Bilecik Belediyeler Birliği 
çatısı altında yürütülen bu proje, 
Türkiye genelinde belediyelere örnek 
olacak nitelikte. Yerel yönetimlerin 
çevreye duyarlı yatırımlarla hem 
bugünü hem de geleceği korumak 
zorunda. Biz sadece bugünün 
sorunlarını çözmüyoruz, yarının 
Bilecik’ini inşa ediyoruz. Toprağı 
koruyan, üreticiyi destekleyen her 
proje bizim için önceliklidir" ifadele-
rini kullandı.

Öte yandan Türkiye’nin en 
önemli tarım organizasyonlarından 
biri olan İzmir Tarım Fuarı’nda, 
BİOSUN’un çalışmaları katılımcılar-
dan yoğun ilgi gördü. Özellikle orga-
nik ve sürdürülebilir tarım alanında 
faaliyet gösteren üreticiler, çöpten 
elde edilen sıvı ve katı gübreleri 
yakından inceledi. Bilecik’te atık 
yönetimi artık sadece bir temizlik 
faaliyeti değil; çevreyi koruyan, ta-
rımı güçlendiren ve geleceğe yatırım 
yapan bir vizyonun adı oldu. 

Batman’ın Gercüş ilçesinde 
bir girişimci, güneş 
panellerinin kullanım alanını 
değiştirecek inovatif bir 
projeye imza attı. Üç yıllık 
bir çalışmanın ürünü olan 
projeyle güneş panelleri 
artık sadece enerji üretmekle 
kalmayacak, aynı zamanda 
birer reklam ekranı olarak da 
hizmet verecek.

Güneş panellerinin sadece gün-
düzleri işlevsel olduğunu, geceleri ise 
"atıl" kaldığını belirten proje sahi-
bi, geliştirdiği sistemle bu durumu 
avantaja çevirdi. Hazırlanan özel 
düzenek sayesinde paneller, güneşin 
batışıyla birlikte devasa bir görüntü-
leme ekranına dönüşüyor. Bu sayede 
24 saat kesintisiz bir "gelir modeli" 
oluşturulması hedefleniyor.

Gercüş ilçesinde bir karavan 
üzerinde test edilen sistem, prototip 
aşamasını başarıyla tamamladı. Giri-
şimci, bir sonraki adımın Ankara’da 
600 metrekarelik bir alanda pilot uy-
gulama yapılması olduğunu, ardından 

projenin uluslararası arenada ses ge-
tirmesi için Dubai’de büyük bir demo 
gösterimi planladıklarını açıkladı.

Karavan sahipleri ve açık hava 
reklamcıları için büyük bir potansi-
yel taşıyan bu teknoloji, hem çevre 
dostu enerji üretimi sağlıyor hem de 
geceleri görsel bir platform sunuyor. 
Projenin hayata geçmesiyle birlik-
te, şehirlerdeki reklam panolarının 
yerini enerji üreten akıllı yüzeylerin 

alması bekleniyor.
Girişimci Önder Öner, yaklaşık 

3 yıldır bu proje üzerinde çalıştığını 
söyledi. Testleri Gercüş ilçesinde yap-
makta olduklarını ifade eden Öner, 
"Bildiğiniz gibi güneş panelleri sade-
ce gün ışığında enerji üretiyor. Bu-
nun dışında herhangi bir fonksiyonu 
yok; akşam paneller atıl durumda 
kalıyor. Bundan yola çıkarak aklıma 
böyle bir fikir geldi: 24 saat gelir mo-

deli elde etmek. Yani paneller gün-
düz enerji üretiyor, akşam ise devasa 
bir ekrana dönüşüyor. Şu an prototip 
aşamasını geçtik ve pilot bölge için 
Ankara’da karar kıldık. Ankara’da 
yaklaşık 600 metrekarelik bir pilot 
bölge, daha sonra ise Dubai’de bir 
demo gerçekleştireceğiz. Böylelikle 
hem karavanın enerjisini depolu-
yoruz hem de akşam testlerimizi 
yapıyoruz" dedi.
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İş Bankası’nın aktif 
büyüklüğü 4,6 

trilyon TL’ye ulaştı

Kilis’te TAVUK  
döner 30 TL

Büyükşehir 
kendi asfaltını 

yollarda 
kullanIYOR

Türkiye İş Bankası 2025 yılı finan-
sal sonuçlarını açıkladı. Banka, 2025 
yılında toplam 67,4 milyar TL düze-
yinde net kâr elde ederken, özkaynak 
büyüklüğünü 428 milyar TL’ye, aktif 
büyüklüğünü 4,6 trilyon TL’ye yük-
seltti. 2025 yılsonu itibarıyla ban-
kanın ekonomiye sağladığı kaynak 
tutarı 2,4 trilyon TL’si nakdi, 896,6 
milyar TL’si gayrinakdi krediler 
olmak üzere 3,3 trilyon TL’ye yüksel-
di. Güçlü sermaye yapısını koruyan 
bankanın sermaye yeterlilik oranı 
yüzde 18,5 seviyesinde gerçekleşti. 
Yaygın fiziksel ve dijital dağıtım ağı 
ile tasarruf sahiplerinin öncelikli 
tercihlerinden biri olmaya devam 
eden İş Bankası’nın toplam mevduat 
hacmi 2025 yılı sonunda 3,1 trilyon 
TL’ye ulaştı.

İş Bankası Genel Müdürü Hakan 
Aran, 2025 yılsonu finansal sonuç-
larına ilişkin değerlendirmesinde, 
ikinci yüzyılının ilk yılını da başarılı 
bir performansla geride bırakan ban-
kanın yeşil dönüşüm, yapay zeka ve 
girişimcilik alanındaki faaliyetleri, 
yeni nesil iştirakleri, kültür-sanat, 
çevre ve eğitim odaklı projeleriyle 
ekonominin ve toplumsal yaşamın 
stratejik alanlarını desteklemeye 
devam ettiğini belirtti

Türkiye genelinde döner fiyatları 
ortalama 200 lira seviyesindeyken, 
Kilis’te 30 liradan satılan tavuk döner 
dikkat çekiyor. Bazı kentlerdeki bazı 
işletmelerde ayran fiyatının 35-50 
lira arasında değiştiği belirtilirken, 
Kilis’te dönerin içecekten daha 
uygun olması vatandaşların ilgisini 
çekiyor.

Türkiye genelinde döner fiyatları 
ortalama 200 lira seviyelerine ulaşır-
ken, Kilis’te 30 liraya satılan tavuk 
döner dikkat çekiyor. Kentte uzun 
yıllardır döner ustalığı yapan Ali Ka-
rabalık, fiyat politikasını ve maliyet 
hesabını anlattı.
"80 gram pişmiş tavuğun  
maliyeti bize 12 lira’’

1994 yılından bu yana döner sek-
töründe olduğunu belirten Karaba-
lık, dürümde 80 gram pişmiş tavuk 
kullandıklarını söyledi. Karabalık, 
"80 gram pişmiş tavuğun maliyeti 
bize 12 lira. Ekmeği 6 lira, salatası 2 
lira. Toplamda 20 lira yapıyor. Vergi, 
elektrik, Bağ-Kur gibi diğer giderlerle 
birlikte dürüm başına yaklaşık 5 lira 
masraf daha ekleniyor. Dürüm başı-
na ortalama 5 lira kar kalıyor" dedi.

"Sürüm yaparsan bu işte kaza-
nırsın" diyen Karabalık, "Şartlar el 
verdikçe vatandaş yesin diye tüm 
imkanlarımızı zorluyoruz. 10 bin ka-
zanacağına 3 bin kazan ama şükret. 
Önümüz Ramazan. Ramazan boyun-
ca kurtarırsa 30 lira sabit kalacak. 
Şartlar uyarsa yine 30 liradan devam 
edeceğiz" ifadelerini kullandı.
Ayran 50 liraya kadar çıkıyor

Serbest piyasa şartlarına da deği-
nen Karabalık, fiyatların işletmelerin 
maliyet ve tercihine göre değiştiğini 
belirtti. Ayran fiyatlarına da dikkat 
çeken Karabalık, kendi işletmesinde 
ayranın 15 liradan satıldığını, bazı 
yerlerde ise 25, 35 hatta 50 liraya 
kadar çıktığını söyledi.

Öte yandan müşteriler, 2026 yı-
lına göre 30 liralık dönerin hem lez-
zetli hem de içecek fiyatlarına kıyasla 
daha uygun diye ifade etti.

Manisa Büyükşehir Belediyesi, 
Şehzadeler ilçesi Adnan Menderes 
Mahallesi ve Kömürcüler Sitesi’nde 
sıcak asfalt çalışması yaptı. Şehir 
Hastanesi’ne ulaşımı sağlayan 
yolda ve Kömürüler Sitesi içinde 
yapılan çalışmada, 60 milyon 
TL yatırımla Manisa Büyükşehir 
Belediyesi’nin Salihli’de yeni kur-
duğu sıcak asfalt plent tesisinde 
üretilen asfalt kullanıldı.

Manisa Büyükşehir Belediyesi, 
hava şartlarının elverdiği ölçüde il 
genelinde sıcak asfalt çalışmaları-
nı sürdürüyor. Yol yapım ve bakım 
faaliyetlerini daha hızlı, ekonomik 
ve kaliteli şekilde yürütmek ama-
cıyla Salihli’de kurulan sıcak asfalt 
plent tesisinde üretilen asfalt, 
sahada aktif olarak kullanılmaya 
başlandı. Bu kapsamda, Adnan 
Menderes Mahallesi ve Kömürcüler 
Sitesi’nde gerçekleştirilen asfalt 
serim çalışmaları, belediyenin 
kendi üretimi olan asfaltla yapıldı. 
MASKİ Genel Müdürlüğü ekiple-
ri tarafından altyapı çalışmaları 
tamamlanan Adnan Menderes 
Mahallesi’nde sıcak asfalt seri-
mi tamamlanırken, Kömürcüler 
Sitesi’nde ise tamamlanma aşama-
sına geldi.



Trump: "İran 
anlaşma için çok 

istekli görünüyor"

"Gazze Barış Kurulu 
ilk toplantısını  

19 Şubat'ta yapmayı 
planlıyor"

Kanada ve Fransa 
Grönland'da 

konsolosluk açtı

Rusya'da Korgenaral 
Vladimir Alexeyev'e 

suikast girişimi

ABD merkezli haber sitesi Axios, 
Hamas sonrası Gazze Şeridi'ndeki yöne-
timi denetlemekle görevlendirilen Barış 
Kurulu'nun ilk toplantısını 19 Şubat'ta 
Washington'da yapacağını aktardı.

Haber sitesi Axios'un ABD'li bir yetkili 
ve kurulda yer alan 4 ülkenin diplomat-
larına dayandırdığı haberine göre Beyaz 
Saray, Gazze Barış Kurulu'nun ilk top-
lantısını 19 Şubat'ta yapmayı planlıyor. 
Toplantının Washington'daki ABD Barış 
Enstitüsü'nde gerçekleştirilmesinin 
beklendiği, Gazze'nin yeniden inşası için 
"bağış toplama konferansı" niteliği de 
taşıyacağı belirtildi. Toplantıda, Gazze 
ateşkes anlaşmasının ikinci aşamasının 
uygulanmasının hızlandırılması konusu-
nun ele alınacağı kaydedildi. Ancak top-
lantıya yönelik planların henüz başlangıç 
aşamasında olduğu ve hala değişebileceği 
aktarıldı.

Toplantıdan bir gün önce 18 Şubat'ta 
İsrail Başbakanı Binyamin Netanyahu, 
Beyaz Saray'da Trump ile bir araya gelecek.

Beyaz Saray'a göre ABD'nin yanı sıra 
Barış Kurulu'na katılan ülkeler Türkiye, 
Bahreyn, Fas, Arjantin, Ermenistan, 
Azerbaycan, Belçika, Bulgaristan, Mısır, 
Macaristan, Endonezya, Ürdün, Kaza-
kistan, Kosova, Moğolistan, Pakistan, 
Paraguay, Katar, Suudi Arabistan, Birleşik 
Arap Emirlikleri ve Özbekistan oldu.

Kanada ve Fransa, 
ABD Başkanı Donald 
Trump'ın bölgeyi ele 
geçirme tehditlerinin 
ardından dayanış-
ma göstergesi olarak 
Grönland'da konsolos-
luk açtı.

Kanada Genel Valisi 
Mary Simon ve Kanada 
Dışişleri Bakanı Anita 
Anand'ın da aralarında 
bulunduğu üst düzey 
Kanadalı yetkililerden 
oluşan bir heyet, Kana-
da Sahil Güvenlik ge-
misi eşliğinde Kanada 
Konsolosluğunu açmak 
üzere Danimarka'ya 
bağlı özerk bölge olan 
Grönland'ın başkenti 
Nuuk'a geldi. Heyet, 
bayrak çekme töreniyle 
birlikte Kanada konso-
losluğunu resmen açtı. 
Dışişleri Bakanı Anand 
törende yaptığı konuş-
mada, konsolosluğun 
Kanada'nın Grönland 
ve Danimarka halkıyla 
birlikte durma konu-
sundaki uzun vadeli 
kararlılığını simgele-
diğini söyledi. Kanada 
Dışişleri Bakanlığının 
X hesabından yapı-
lan paylaşımda ise, 
"Kanada ve Grönland, 
dünyanın en uzun 
deniz sınırını ve Arktik 
boyunca yüzyıllardır 
süregelen bağlantıları 
paylaşıyor. Grönland'ın 
Nuuk kentindeki 
konsolosluk, bizi daha 
da yakınlaştıracak ve 
Kanada'nın Grönland ve 
Danimarka Krallığı ile 
olan ortaklıklarını güç-
lendirecektir" ifadeleri 
kullanıldı.

Fransa da NATO 
müttefiki Danimarka'ya 
destek amacıyla Nuuk'ta 
konsolosluk açtı. Nuuk 
Başkonsolosu olarak 
görevlendirilen Noel 
Poirier, bunun ABD 
yönetimine bir "sin-
yal" değil, Grönland ve 
Danimarka'ya "dostluk 
mesajı" olduğunu söy-
ledi. Poirier, "Bu aynı 
zamanda bir dayanışma 
meselesi. Tıpkı arkadaş-
lara ihtiyaç duyduğu-
nuzda arkanıza dönüp 
kimin orada olduğuna 
bakmanız gibi. Biz Fran-
sızlar olarak buradayız. 
Bu bir karşıtlık değil, 
bir birlikteliktir" dedi. 
Fransa'nın Danimarka 
Büyükelçisi Christophe 
Parisot da konsoloslu-
ğun sadece bir sembol 
değil, 3 Avrupa ülkesi 
arasındaki iş birliğini 
ve ittifakı göstermek 
için "çok somut bir şey" 
olduğunu vurguladı.

Bu haftaya kadar 
Nuuk'ta sadece İzlanda 
ve ABD resmi konsolos-
luk hizmeti sunuyordu.

Rusya Askeri Dış İstih-
barat Teşkilatı'nın (GRU) 
iki numaralı ismi olarak 
bilinen Korgenaral Vladi-
mir Alexeyev, Moskova'da 
vurularak yaralandı.

Rusya Askeri Dış 
İstihbarat Teşkilatı 
Başkan Yardımcısı 
Korgeneral Vladimir 
Alexeyev'e başkent 
Moskova'da suikast giri-
şimi düzenlendi. Rusya 
Soruşturma Komitesin-
den yapılan açıklama-
da, Alexeyev'in evinin 
önünde birden fazla el 
ateş açılması sonucu 
sırtından yaralanarak 
hastaneye kaldırıldığı 
ifade edildi. Silahlı sal-
dırganın olay yerinden 
kaçtığı, polis tarafından 

arandığı aktarıldı. Olay 
yerinde çalışmaların 
sürdürdüğü belirtildi.

Ukrayna istihbaratı 
daha önce Alexeyev'i 
"uluslararası bir suçlu" 
olarak nitelendirmişti.

64 yaşındaki Ale-
xeyev, 2011'den beri 
GRU'nun birinci başkan 
yardımcısı olarak görev 
yapan ve Suriye'deki 
terörle mücadele ope-
rasyonlarını denetleyen 
Rusya'nın en kıdemli 
askeri istihbarat yetkili-
lerinden biri olarak bili-
niyor. Alexeyev, 2017'de 
ülkenin en yüksek 
nişanlarından biri olan 
"Rusya Federasyonu 
Kahramanı" unvanına 
layık görülmüştü.
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MİLANO’DA SİYONİZM’E 
KIRMIZI KART!

İtalya’nın ev sahipliğinde 
gerçekleşen 25. Kış Olimpiyat 
Oyunları’nın açılış töreni-
ne, İsrail protestosu damga 
vurdu. Sporun birleştirici 
gücü maskesi altında meş-
ruiyet arayan İşgalciİsrail 
rejimi, tribünleri dolduran 
binlerce vicdan sahibi insan 
tarafından yuhalandı. Dün-
yanın dört bir yanından gelen 
sporseverler, stadyuma giriş 
yapan İsrail kafilesini ıslık ve 
yuhalamalarla protesto etti.
Cortinad'Ampezzo'da gerçek-
leştirilen açılış seremonisin-
de, ülke geçitleri sırasında sıra 
İsrail’e geldiğinde stadyumda-
ki atmosfer bir anda değişti.

Gazze’de kadın, çocuk 
ve yaşlı demeden soykırım 

uygulayan rejimin temsilcileri 
sahaya çıktığı anda, alkışların 
yerini şiddetli ıslıklar ve pro-
testo sesleri aldı. Batılı hükü-
metlerin sessiz kaldığı zulme, 
spor dünyasının vicdanlı 
izleyicileri en net cevabı verdi. 
Sosyal medyada kısa sürede 
gündem olan açılış törenini 
yerinde takip eden yüz bin-
lerce kişi ve ekran başındaki 
milyonlar, İsrail’in sporun ba-
rışçıl iklimine yakışmadığına 
gösterdi. Ayrıca tüm tepkilere 
rağmen Siyonistlerin olimpi-
yatlara katılmasına müsaade 
eden olimpiyat komitesine de 
güzel bir cevap verilmiş oldu.  

Öte yandan 6 Şubat’ta 
başlayan törenden önce Milano 
kentinde olimpiyat meşalesi-

nin geçişi sırasında tansiyonun 
yükseldiği görüldü. Milano 
Devlet Üniversitesi önünde 
toplanan yüzlerce kişi, ellerin-
de Filistin bayraklarıyla cadde-
yi kapatarak İsrail'in Gazze'deki 
saldırılarını kınadı. Ellerinde 
Filistin bayrakları ve dövizlerle 
Francesco Sforza Caddesi’ni 
dolduran göstericiler, olimpi-
yat ruhunun "barış ve kardeş-
lik" olduğunu hatırlatarak, 
çocuk katili bir yönetimin bu 
organizasyonda yer almasını 
kabul etmediklerini haykırdı.
İtalyan güvenlik güçlerinin ge-
niş önlemler aldığı ve caddede 
kuş uçurtmadığı gözlenirken, 
protestocuların kararlı duruşu 
dünya basınında geniş yankı 
buldu. HABER MERKEZİ

ABD Başkanı Donald Trump, 
Washington’dan Florida’ya gi-
derken uçakta gazetecilere açık-
lamalarda bulundu. Umman’da 
gerçekleştirilen ABD ile İran 
arasındaki dolaylı görüşmeler 
hakkında değerlendirmelerde 
bulunan Trump, "Oldukça iyi 
görüşmeler gerçekleştirdik. İran 
anlaşma yapmak için çok istekli 
görünüyor. Bu anlaşmanın içe-
riğinin ne olacağını görmemiz 
gerekiyor ama İran’ın gerçek-
ten anlaşma yapmak istediğini 
düşünüyorum. Zaten olması 
gereken de bu" şeklinde konuştu. 
İran’ın daha önce ABD ile anlaş-
ma yapmayı tercih etmediğini 
hatırlatan Trump, "Ancak şimdi 
farklı hissettiklerini düşünüyo-
rum. Anlaşmanın nasıl olacağını 
göreceğiz. Bu seferki, öncekin-
den farklı olacak" dedi. İran’a 
askeri müdahale seçeneğinin 
hala masada olduğuna dikkat 
çeken Trump, "O bölgeye doğru 
ilerleyen büyük bir donanmamız 
var. Büyük bir filo yolda ve çok 
yakında orada olacak. Bu sürecin 
nasıl sonuçlanacağını hep birlik-
te göreceğiz" şeklinde konuştu.
"Gelecek hafta başında tekrar 
bir araya geleceğiz"

Trump, İran ile anlaşma ya-
pılması için ne kadar bekleyecek-
leri yönündeki soruya da yanıt 
verdi. Zamanlarının olduğunu 
söyleyen Trump, "Hatırlarsanız 
Venezuela’da da bir süre bekle-
dik. Acelemiz yok. İran’la çok iyi 
görüşmeler yürütüyoruz. Aynı 
şekilde Rusya ve Ukrayna’yla da 
oldukça iyi temaslarımız var. 
Yoğun ve verimli görüşmeler 
yapıyoruz" dedi. İran ile yapılan 
toplantının olumlu geçtiğini ak-
taran Trump, "Gelecek haftanın 

başında tekrar bir araya gelece-
ğiz. İran anlaşma yapmak istiyor. 
Zaten istemeliler de. Anlaşma 
yapmazlarsa sonuçlarının ağır 
olacağını biliyorlar. İran’dan çok 
üst düzey bir temsilciyle oldukça 
iyi bir toplantı gerçekleştirdik. 
Sürecin nasıl sonuçlanacağı-
nı hep birlikte göreceğiz" diye 
konuştu.
"İran öncesine kıyasla 
anlaşmaya çok daha istekli"

Trump, "Sadece nükleer konu-
sunu kapsayan bir anlaşma sizin 
için kabul edilebilir mi?" sorusu-
na ise, "Evet, bu kabul edilebilir 
olur. Ama en baştan net bir şart 
var: Nükleer silah yok" yanıtını 
verdi. İran’ın daha önce ABD ile 
anlaşma yapmaya yanaşmadı-
ğını söyleyen Trump, "Şimdi ise 
razılar. Hatta bir buçuk yıl ya da 
bir yıl öncesine kıyasla çok daha 
fazla istekliler" değerlendirme-
sinde bulundu.
Trump'tan, Obama paylaşımı 
hakkındaki eleştirilere yanıt

Trump, Truth sosyal medya 
hesabından paylaşılan ve eski 
ABD Başkanı Barack Obama 
ve eşini maymun olarak tasvir 
eden videonun kısa süre sonra 
dolaşımdan kaldırılması ve bu 
konudaki eleştirilere de yanıt ver-
di. Paylaşılan gönderinin sadece 
bir kısmını gördüğünü savunan 
Trump, "Georgia’daki seçmen 
sahtekârlığıyla ilgiliydi. 2020 
seçimlerinde çok fazla usulsüzlük 
vardı. Tamamını görmedim. Sa-
nırım son bölümünde insanların 
hoşuna gitmeyen bir şey vardı. 
Benim de hoşuma gitmezdi ama 
görmedim" dedi. Söz konusu 
paylaşımı bir personelin yaptı-
ğını belirten Trump, "Sadece ilk 

kısmına baktım ve gerçekten seç-
men sahtekârlığı ve makinelerin 
ne kadar hileli, ne kadar berbat 
olduğu hakkındaydı. Normalde 
tamamına bakarlar ama sanırım 
biri bakmadan paylaştı. Biz de 
fark eder etmez kaldırdık. Yine 
de bu, kimsenin konuşmak iste-
mediği bir seçmen sahtekârlığı 
meselesiydi. Bu konudan bah-
setmeyi sevmiyorlar. Öğrenir 
öğrenmez gönderiyi kaldırdık" 
ifadelerini kullandı.

Bu olay nedeniyle Demokrat-
lardan özür dilemeyi planlama-
dığını belirten Trump, "Hayır, 

hata yapmadım. Binlerce şeye 
bakıyorum. Bunun da başına 
baktım, sorun yoktu. O tek gön-
deri sonradan eklenmiş gibiydi. 
Ayrıca birçok kişi yer alıyordu. 
Sanırım Aslan Kral’dan esinlen-
miş bir uyarlamaydı. Seçmen 
sahtekârlığı konusunda oldukça 
sert bir paylaşımdı. Kimse son 
kısmın orada olduğunu bilmi-
yordu. Tamamına baksalardı 
görürlerdi ve muhtemelen kaldı-
rırlardı. Ama dediğim gibi, Aslan 
Kral’dan uyarlanmış bir gönderiy-
di ve farklı pozisyonlarda birçok 
kişi yer alıyordu" diye konuştu.

ABD Başkanı Donald Trump, İran ile yapılan dolaylı 
görüşmelerin oldukça iyi geçtiğini ve önümüzdeki hafta bir 
görüşme daha yapılacağını belirterek, "İran anlaşma yapmak 
için çok istekli görünüyor. Zaten istemeliler de. Anlaşma 
yapmazlarsa sonuçlarının ağır olacağını biliyorlar" dedi. 



‘gizli zam' denetimi: fiyat 
artışı yapan işletmeye  

1 milyon 860 bin lira ceza

Esenler’de Sosyal 
Kart ile emeklilere 

anlamlı destek

Ters yöne  
giren araca 37 bin 

558 TL ceza

Esenler Belediyesi, 
emekli vatandaşların 
günlük ihtiyaçlarını 
karşılamalarına destek 
olmak ve sosyal hayata 
katılımlarını artırmak 
amacıyla "Emekli Sosyal 
Destek Kartı" uygulama-
sını hayata geçiriyor.

Esenler Belediyesi 
Meclisi’nde görüşülerek 
kabul edilen "Emekli 
Sosyal Destek Kartı" 
uygulamasıyla, ilçede 
yaşayan emekli vatandaş-
lara ekonomik ve sosyal 
açıdan destek sağlanması 
hedefleniyor. Uygulama 
kapsamında, Esenler 
sınırları içinde ikamet 
eden tüm emekli vatan-
daşların temel ihtiyaç 
harcamalarına katkı 
sunulacak. Aynı zamanda 
emeklilerin sosyal hayata 
daha aktif katılımı teşvik 
edilerek toplumsal daya-
nışmanın güçlendirilmesi 
amaçlanıyor.
Anlaşmalı işletmelerde 
indirim ve destek imkanı

Emekli vatandaşlara 
verilecek Sosyal Destek 
Kartı; belediye ile protokol 
yapacak ulusal ve yerel 
işletmelerde kullanıla-
bilecek. Kart sayesinde 
emekliler; restoran, fırın, 
berber, kahvehane, sağlık 
kuruluşları ve benzeri 
birçok işletmede indirim, 
destek ya da özel avantaj-
lardan yararlanabilecek. 
Kartın kullanım esasları ve 

dönemsel destek yükleme-
leri, Sosyal Destek Hizmet-
leri Müdürlüğü tarafından 
belirlenecek. Başvuru sü-
reci ve uygunluk kriterleri 
de yine müdürlük tarafın-
dan düzenlenerek vatan-
daşlara duyurulacak.

Esenler Belediye 
Başkanı M. Tevfik Gök-
su, uygulamaya ilişkin 
yaptığı değerlendirmede şu 
ifadelere yer verdi: "Emekli 
vatandaşlarımız, yıllarca 
bu ülkeye ve şehirlerimi-
ze emek vermiş, büyük 
fedakârlıklar göstermiş 
kıymetli büyüklerimizdir. 
Onların yaşamlarını kolay-
laştırmak, ihtiyaç duyduk-
ları her alanda yanlarında 
olmak bizim en temel so-
rumluluğumuzdur. Hayata 
geçirdiğimiz Emekli Sosyal 
Destek Kartı ile emeklileri-
mizin hem günlük ihtiyaç-
larına katkı sağlamayı hem 
de sosyal hayattan kop-
mamalarını hedefliyoruz. 
Esenler’de kimse kendini 
yalnız hissetmeyecek; 
dayanışmayı büyütmeye 
devam edeceğiz." 

 Selime Sümeyye Abatay

Adıyaman’da ters yönden ilerlediği tes-
pit edilen bir araca, sürücünün polis ekip-
lerinin "Dur" ihtarına uymayarak kaçması 
nedeniyle toplam 37 bin 558 TL idari para 
cezası uygulandı.Edinilen bilgilere göre, 
kent merkezinde ters yönden seyreden 02 
AEN 431 plakalı aracın sürücüsü Yunus Ö., 
polis ekiplerinin dur ihtarına uymayarak 
olay yerinden uzaklaştı. Ekipler tarafından 
yapılan çalışmalar sonucu araç plakasına 
37 bin 558 TL idari para cezası kesilirken, 
olayla ilgili işlemlerin sürdüğü öğrenildi.
Konuyla ilgili soruşturma başlatıldı.

Acar: "Gerçekle bağını  
koparmış bir genel  

başkanla karşı karşıyayız"
AK Parti Genel Başkan 

Yardımcısı, Tanıtım ve 
Medya Başkanı Faruk Acar, 
CHP Genel Başkanı Özgür 
Özel’in açıklamalarına 
tepki göstererek, "Kaybet-
tiğimiz canlara ve geride 
bıraktıkları acılı ailelere 
duyduğumuz saygıdan, 
edebimizden; ‘bugün si-
yaset konuşulmaz" diyerek 
sustuk. Ancak gerçekle ba-
ğını koparmış bir muhale-
fet genel başkanıyla karşı 
karşıyayız" dedi.

AK Parti Genel Baş-
kan Yardımcısı, Tanıtım 
ve Medya Başkanı Acar, 
sosyal medya hesabından 
yaptığı paylaşımda, 6 
Şubat’ta meydana gelen 
depremin ardından birçok 
ülkeden daha büyük bir 
coğrafyada, tarihin en ağır 
imtihanlarından birine 
karşı yaraları sarmak için 
gece gündüz demeden 
çalıştıklarını ifade ede-
rek, "455 bin konutla, 11 
şehri neredeyse köyleriyle 
birlikte yeniden inşa ettik. 
Bu olağanüstü süreci tüm 
dünya hayranlıkla izler-
ken, emeği, fedakârlığı ve 
insanüstü gayreti takdir 
ederken; kilit taşı döşen-
miş birkaç sokakla, konu-

lan birkaç çöp konteyne-
riyle övünebilecek aciz bir 
zihniyet çıkıp, depremin 
yıl dönümünde bölgeye 
teşrif etti. Bu zihniyetin 
temsilcisi olan şahıs, kar-
şısındaki insanları hafife 
alarak, bir felaket alanını 
turist edasıyla dolaşıp 
günlerdir akıl ve vicdan 
sınırlarını zorlayan açık-
lamalar yapıyor. Kaybet-
tiğimiz canlara ve geride 
bıraktıkları acılı ailelere 
duyduğumuz saygıdan, 
edebimizden; ‘bugün si-
yaset konuşulmaz" diyerek 
sustuk. Ancak ar damarı 
çatlamış, aklı pusulasını 
yitirmiş, gerçekle bağını 
koparmış bir muhalefet 

genel başkanıyla karşı 
karşıyayız" açıklamasında 
bulundu.
Acar, paylaşımında şu 
ifadelere yer verdi:

"Felaketin ve yıkımın 
büyüklüğünü sahada ger-
çek anlamda görmedikleri 
için, şehirlerimizin nasıl 
ihya edildiğini, hangi 
emeklerle ayağa kaldırıl-
dığını da idrak edemedik-
lerinin farkındayız. Bu 
tabloyu görmezden gele-
rek yalanla, çarpıtmayla 
ve açık bir acziyetle savru-
lan bu siyasetin hükmünü 
aziz milletimizin vicdanı-
na havale ediyoruz. İnsan 
utanır. Onca emeğe, onca 
yapılan işe rağmen hakkı 
teslim etmek yerine 
siyasi cambazlığa devam 
edenler bilmelidir ki; bu 
millet, samimiyetsizliğe 
de istismara da asla prim 
vermez. Acıyı propagan-
da malzemesine çeviren 
bu anlayış, ne milletin 
hafızasında ne de bu 
ülkenin siyasi ciddiyetin-
de bir yer bulur. Bu tavır, 
çaresizliğin en gürül-
tülü halidir ve milletin 
nazarında hiçbir karşılık 
bulamayacaktır."

Ticaret Bakanlığı, zo-
runlu servis ücreti ve kuver 
uygulamasının kaldırılma-
sının ardından, bu mali-
yeti menü fiyatlarına zam 
yaparak yansıtan işletmelere 
yönelik, haksız fiyat artışı 
yaptığı tespit edilen bir 
işletmeye 1 milyon 860 bin 
170 lira idari para cezası 
uygulanacağını açıkladı.

Ticaret Bakanlığı, 5 
Şubat 2026 tarihinde sosyal 
medya mecralarında yer 
alan ‘zorunlu bahşiş ve 
kuverin kaldırılmasının ar-
dından menüye zam' başlıklı 
paylaşımlar üzerine ivedilik-
le inceleme başlattı.

Yapılan denetimlerde, 
söz konusu işletmenin masa 
ve restoran girişinde fiyat 
listesi bulundurmadığı 
saptandı. İşletme yetkilile-
rinin denetim sırasındaki 
beyanında, daha önce ‘15 
bin lira + yüzde 12 servis 
ücreti' olan hizmet bedelini, 
servis ücretinin kaldırıl-
masıyla birlikte ‘16 bin 500 
lira' olarak güncelledikleri 
kaydedildi.

Bakanlık, servis ücreti-
nin kaldırılmasına rağmen 
bu bedelin menü fiyatına da-
hil edilmesini ‘haksız ticari 
uygulama' ve ‘haksız fiyat 
artışı' olarak değerlendirdi.

Ticaret Bakanlığı'ndan 
yapılan açıklamada, işlet-
menin kendi ikrarıyla elde 
edilen bilgi ve belgelerin Ti-
caret Bakanlığı Haksız Fiyat 
Değerlendirme Kurulu'na 
sevk edildiği belirtilerek, 
"Söz konusu eylemin 6585 
sayılı Kanun kapsamında 
haksız fiyat artışı olduğuna 
karar verilmesi halinde, 
ilgili şirkete 1 milyon 860 
bin 170 lira idari para cezası 
uygulanacaktır" ifadelerine 
yer verildi.

Denetimlerde ayrıca, al-
kollü içecek menüsünde "TL" 
ibaresinin bulunmaması ve 
fiyat değişim tarihlerinin 
belirtilmemesi nedeniyle 
Fiyat Etiketi Yönetmeliği'ne 
aykırılıklar tespit edildi. Bu 
ihlaller sebebiyle işletmeye 
ayrıca idari işlem uygulandı.

Ticaret Bakanlığı, tüke-
ticinin korunması ve piyasa 
dengesinin sağlanması 
konusundaki kararlılığını 
vurgulayarak, "Servis ücreti, 
kuver veya benzeri adlar 
altında ek ücret alınmasının 
önüne geçildiği gibi, kanun 
hükümlerini çeşitli yöntem-
lerle baypas ederek haksız 
kazanç sağlamaya çalışan-
lara asla müsaade edilmeye-
cektir" değerlendirmesinde 
bulundu.
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Kırıkkale’de, Yüzyılın Ko-
nut Projesi kapsamında inşa 
edilecek bin 736 konutun hak 
sahipleri, noter huzurunda kura 
çekimiyle belirlendi. Nur Camii 
Külliyesi Konferans Salonu’nda 
gerçekleştirilen kura çekim töre-
ni, İstiklal Marşı’nın ardından 
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan’ın mesajının okunma-
sıyla başladı.

Çevre, Şehircilik ve İklim 
Değişikliği Bakan Yardımcısı 
Burak Demiralp, törende yaptığı 
konuşmada Türkiye Yüzyılı 
vizyonu doğrultusunda konut 
üretiminin sürdüğünü ifade 
etti. Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan’ın liderliğinde 
ve Bakan Murat Kurum’un koor-
dinasyonunda Kırıkkale’ye yatı-
rımların devam ettiğini belirten 
Demiralp, kentsel dönüşümle 
güvenli konutlar inşa edilirken 
altyapıdan millet bahçelerine, 
yollardan köprülere kadar birçok 
projenin hayata geçirildiğini 
söyledi.
"Kurada ismi çıkmayanlar 
kesinlikle üzülmesin"

Asrın felaketinin ardından 
yaklaşık 3 yıl gibi kısa bir sürede 
455 bin konutun afetzedelere 

teslim edildiğini hatırlatan 
Demiralp, "Asrın felaketinin 
ardından çok kısa bir sürede, 
yaklaşık 3 yıl gibi bir sürede 455 
bin konutu afetzede vatandaş-
larımıza teslim ederek rekor bir 
işe imza attık" dedi. Demiralp, 
"Kurada ev çıkmayan vatandaş-
larımız kesinlikle üzülmesin. 
Bu projeler tamamlandıktan 
sonra yeni etaplarla TOKİ 
Başkanlığımız çalışmalarını 
sürdürecek ve vatandaşlarımızın 
ev sahibi olmasını sağlayacak-
tır. Yaklaşık 25 yılda 1 milyon 
757 bin konut ve 66 bin 850 
sosyal donatı alanıyla dar gelirli 

vatandaşlarımıza yeni yuvalar 
kazandırdık" diye konuştu.

Kırıkkale Valisi Hüseyin 
Engin Sarıibrahim ise projelerin 
her aşamasında vatandaşların 
beklentilerine karşılık vermeye 
devam edeceklerini belirtti. Vali 
Sarıibrahim, yaklaşık 20 yıldır 
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan’ın liderliğinde ve Çevre, 
Şehircilik ve İklim Değişikliği 
Bakanlığı’nın koordinasyonunda 
yürütülen çalışmalarla vatandaş-
ların umutlarına ortak olmayı 
sürdürdüklerini ifade etti.

Konuşmaların ardından 
dua edildi, ardından yapılan 
kura çekimiyle hak sahipleri 

belirlendi. İl genelinde 9 bin 13 
kişi konut sahibi olabilmek için 
başvuru yaptı. En fazla başvuru, 
bin 100 konut inşa edilecek Yah-
şihan ilçesinde oldu. İlçede 7 
bin 111 kişi konut sahibi olabil-
mek için müracaatta bulundu.

Hacılar beldesinde 94 konut 
için 164 başvuru, Bahşılı’da 53 ko-
nut için 450 başvuru, Balışeyh’te 
60 konut için 234 başvuru, 
Çelebi’de 63 konut için 35 başvu-
ru, Delice’de 106 konut için 369 
başvuru, Çerikli beldesinde 66 ko-
nut için 99 başvuru, Karakeçili’de 
94 konut için 140 başvuru ve 
Keskin’de 100 konut için 411 baş-
vuru yapıldığı açıklandı.

kurada ismi çıkmayanlara 
umut veren açıklama: "Konut 

üretimi devam edecek"
Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakan Yardımcısı Burak 

Demiralp, Yüzyılın Konut Projesi kapsamında Kırıkkale’de 
yapılacak konutların kura çekiminde konuştu. Demiralp, kurada 
ismi çıkmayan vatandaşlar için yeni etapların planlandığını ve 

konut üretiminin süreceğini söyledi.
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Türkiye’de ilk kez 
görülen dev anevrizma 

neştersiz iyileşti

Çoğu zaman belirti vermeden iler-
leyen ancak patladığında hayati risk 
taşıyan aort anevrizması, 75 yaşında-
ki İsmet Akoğlu’nun hayatını tehdit 
etti. Şiddetli karın ağrısıyla gittiği 
sağlık kuruluşunda damar çapının bü-
yüdüğü söylenen Akoğlu, zaman kay-
betmeden Medipol Mega Hastanesi’ne 
başvurdu. Yapılan tetkikler korkutucu 
tabloyu ortaya koydu. Kardiyoloji Uz-
manı Prof. Dr. Bilal Boztosun ve ekibi, 
12 santimetreye ulaşmış ve patlama-
ya hazır bir bombaya dönüşen dev 
anevrizmayı kapalı yöntemle tedavi 
etti. Bu operasyon, Türkiye’de tedavi 
edilen en büyük anevrizma vakası 
olarak kayıtlara geçti.
"Damarın normal  
çapı 2-3 santim olmalı"

Hastanın iki gün süren şiddetli 
ağrılar nedeniyle ilk olarak başka farklı 
bir sağlık kuruluşuna başvurduğunu 
belirten Prof. Dr. Boztosun, "Yapılan 
ultrasonda karın aortu dediğimiz ana 
damarda ciddi bir büyüme tespit edil-
miş. Normalde 2-3 santimetre arasında 
olması gereken aort çapının yaklaşık 
9,5 santimetreye ulaştığı görülmüş ve 
acil olarak ileri bir merkeze başvurması 

önerilmiş. Bize geldiğinde hastamızı 
vakit kaybetmeden yoğun bakıma ya-
tırdık ve acilen karın bölgesinin tomog-
rafisini çektik. Tomografi sonucunda 
durumun ultrasonda görülenden daha 
ciddi olduğunu fark ettik. Anevrizma-
nın 9,5 santim değil, yaklaşık 11,8 san-
tim yani neredeyse 12 santim büyük-
lüğünde olduğunu saptadık. Bu boyut, 
ülkemizde bugüne kadar karşılaşılan ve 
tedavi edilen en büyük anevrizmalar-
dan biri" diye konuştu.

Hayati risk taşıyan bu tablo karşı-

sında hızlıca müdahale ettiklerini be-
lirten Boztosun, "Hastamıza açık ame-
liyat yerine kapalı yöntem uyguladık. 
Her iki kasıktan girereken dovasküler 
yöntemle abdominalaort anevrizma-
sının tamirini gerçekleştirdik. İşlem 
başarılı geçti. Operasyonun ertesi 
günü hastamız ayağa kalktı ve mobi-
lize oldu. Şu anda genel durumu son 
derece iyi ve stabil. Hastamız aslında 

çok şanslıydı. Anevrizma oldukça kri-
tik bir boyuta ulaşmış, hatta yırtılma 
aşamasına gelmişti. Buna rağmen 
patlamadan hastaneye ulaşması onun 
hayatını kurtaran en önemli faktör 
oldu. Zamanında müdahale sayesinde 
çok şükür şu an sağlığına kavuşmuş 
durumda. Planlamamız doğrultusun-
da yarın taburcu etmeyi hedefliyoruz" 
şeklinde konuştu.

Bingöl Devlet 
Hastanesi’nde 

hematoloji bölümü 
hizmete girdi

Dr. Akgül: "Kanser 
erken tanıyla kontrol 

altına alınabilen  
bir hastalık"

Giresun Özel Ada 
Hastanesi’ndeki sağlık 

skandalı Sağlık Bakanlığı 
raporuna yansıdı

Bingöl Devlet Hastanesi’nde ilk kez açılan 
Hematoloji Bölümü hasta kabulüne başladı.

Bingöl Devlet Hastanesi’nde hematoloji 
bölümü hizmete girdi. Yeni hizmete giren 
bölümle birlikte, hematolojik hastalıkların 
tanı ve tedavisinde önemli bir ihtiyacın kar-
şılanması hedefleniyor. Bu kapsada Hemato-
loji Uzmanı Dr. Osman Can Öztürk, Bingöl 
Devlet Hastanesi’ne atanarak göreve başla-
dığını belirterek, "Bingöl Devlet Hastanesi 
Hematoloji Kliniğine yeni atandım. Dokuz 
Eylül Üniversitesi Tıp Fakültesi Hematoloji 
Kliniğinden hematoloji uzmanlığımı aldım. 
Bingöl gibi bir ilde, özellikle yaşlanan nüfus-
la beraber hematolojik hastalık sıklığının 
arttığı bilinmekteydi ve Bingöl halkı ne yazık 
ki bu hastalıkları için çevre illere gitmektey-
di. Biz özellikle kemik iliğinin miyeloproli-
feratif hastalıklarında ilerleyen dönemde de 
kemoterapi ünitemizin tam anlamıyla aktif 
hale gelmesiyle aylık, haftalık kemoterapi 
alan hastalarımıza hizmet etmeye çalışaca-
ğız. Kan bankasını tekrardan kurup düzenli 
kan nakli gereken hastalarımıza erteleme 
olmaksızın kan vermeye çalışacağız. Bunun 
dışında kronik takipli olan hematoloji hasta-
larımıza burada yardımcı olacağız. Özellik-
le ayda bir, üç ayda bir il dışına çıkmaları 
gereken bireylere burada yardımcı olmaya 
çalışacağız" dedi.

Yeni açılan hematoloji kliniğiyle birlik-
te, daha önce tedavi için çevre illere gitmek 
zorunda kalan vatandaşların artık Bingöl’de 
sağlık hizmeti alabileceği belirtildi. Bölü-
mün faaliyete geçmesiyle birlikte, kemik 
iliği hastalıkları, kan hastalıkları ve düzenli 
takip gerektiren birçok rahatsızlığın il içinde 
tedavi edilebilmesi hedefleniyor.

Lokman Hekim Van Hastanesi Tıbbi 
Onkoloji Bölümü Uzman Dr. Ömer Faruk 
Akgül, kanserin artık korkulan değil, erken 
tanı ve doğru tedaviyle kontrol altına alına-
bilen bir hastalık haline geldiğini söyledi.

Lokman Hekim Van Hastanesi Başhe-
kim Yardımcısı Uzman Dr. Faruk Şaylık ile 
Tıbbi Onkoloji Bölümü Uzman Dr. Ömer Fa-
ruk Akgül, Kanser Haftası dolayısıyla has-
tane bünyesinde hizmet veren 10 koltuklu 
modern kemoterapi ünitesinde tedavi gören 
hastaları ziyaret etti. Kemoterapi ünite-
sinde tedavileri süren hastalarla bir süre 
sohbet eden Başhekim Yardımcısı Şaylık ve 
Uzman Dr. Akgül, hastalara moral verirken 
tedavi süreçleri hakkında da bilgi aldı.

Ziyaretin ardından açıklamalarda 
bulunan Tıbbi Onkoloji Bölümü Uzman Dr. 
Ömer Faruk Akgül, kanserle mücadelede 
farkındalığın ve erken tanının önemine 
dikkat çekti. Çeşitli kanser türleri adına 
düzenlenen farkındalık haftaları ve etkin-
liklerin ortak bir amacı olduğunu ifade eden 
Uzman Dr. Akgül, "Amaç, insanları korkut-
mak değil, bilgilendirmek, bilinçlendirmek 
ve erken tanı almalarını sağlamak. Çünkü 
artık biliyoruz ki erken tanı alan hastalarda 
tedavi ve şifa şansı oldukça yüksek. Bu ne-
denle sosyal medya, televizyon programları 
ve afişler aracılığıyla halkı bilgilendirmeyi 
ve bu konudaki farkındalığı artırmayı he-
defliyoruz. Bu çerçevede özellikle bölgemiz-
de görülen özofagus (yemek borusu) ve mide 
kanserlerine dikkat çekmek istiyorum. 
Genellikle ileri yaşlarda görülen özofagus ve 
mide kanserleri, günümüzde genç yaşlarda 
da karşımıza çıkabiliyor. Bu noktada bes-
lenme alışkanlıkları büyük önem taşıyor. 
Özellikle tütsülenmiş ve tuzlanmış gıdalar, 
obezite, reflü hastalığı, sigara ve alkol kulla-
nımı ile meyve-sebze tüketiminin az olması 
bu iki kanser türü için önemli risk faktörleri 
arasında yer alıyor" dedi.

Yutma güçlüğü, yutkunma sırasında 
takılma hissi, uzun süren mide şikâyetleri, 
kansızlık, siyah renkli dışkılama ve istemsiz 
kilo kaybı gibi belirtiler görüldüğünde vakit 
kaybetmeden doktora başvurulması gerek-
tiğini dile getiren Akgül, "Erken tanı bu 
noktada hayati önem taşıyor. Günümüzde 
endoskopi yöntemiyle hem yemek borusu 
hem de mide detaylı bir şekilde görüntülene-
biliyor, yeni oluşan lezyonlar erken aşamada 
tespit edilebiliyor. Erken evrede yakalanan 
vakalarda ise tedavi başarısı oldukça yüksek. 
Kemoterapi tedavileri de artık geçmişe kıyas-
la çok daha kişiye özel planlanıyor. Hastala-
rın boyu, kilosu, yaşı ve ek hastalıkları göz 
önünde bulundurularak doz ayarlamaları 
yapılıyor. Her hasta standart bir tedavi almı-
yor. Yan etkilere karşı daha hazırlıklıyız ve 
bu süreç, eskiye oranla çok daha konforlu bir 
şekilde geçirilebiliyor" diye konuştu.

Giresun’da Özel Ada Hastanesi’nde kalp 
krizi şüphesiyle acil servise başvuran Salih 
Aydın’ın yüzeysel değerlendirme sonrası tabur-
cu edildiği, dakikalar sonra kalbinin durduğu 
ve kırmızı kodla yeniden hastaneye alındığı 
iddia edildi. Sağlık Bakanlığı ve İl Sağlık 
Müdürlüğü raporlarında hekim kusuru tespit 
edildiği öne sürülürken, olay kamuoyunda ge-
niş yankı uyandırdı.Giresun’da yaşayan Salih 
Aydın, göğüs ağrısı, sol kol uyuşması, mide 
bulantısı ve terleme şikayetleriyle Özel Giresun 
Ada Hastanesi Acil Servisi’ne başvurdu. Kalp 
krizi açısından tıp literatüründe "kritik uyarı 
belirtileri" olarak kabul edilen bu şikayetlere 
rağmen hasta iddiaya göre yüzeysel bir değer-
lendirme sonrası "kas ağrısı" denilerek taburcu 
edildi. Hasta yakınlarının iddialarına göre Sa-
lih Aydın taburcu edildikten yalnızca dakikalar 
sonra hastane çıkışında aracın içinde fenalaştı 
ve kalbi durdu. Aynı hastaneye bu kez "kırmızı 
kod" ile geri getirilen Aydın’a elektroşok ve kalp 
masajı uygulandı. Acil anjiyo yapılarak stent 
takılan hasta, yoğun bakıma alındı. Ailenin 
iddiasına göre, Salih Aydın’ın bugün hayatta 
olmasının nedeni doğru bir ilk değerlendirme 
değil, zamanla yarışta şans faktörü oldu.

Anne karnındayken 
milyonda bir görülecek 
sağlık sorunuyla doğdu
Diyarbakır’da, anne karnın-
dayken milyonda bir görülecek 
atreziye bağlı bağırsak delin-
mesi sorunuyla dünyaya gelen 
bebek, doktorların zamanla 
yarışıp 4 saatlik ameliyatın 
ardından sağlığına kavuştu.

Diyarbakır’da bir bebek, 
anne karnındayken atreziye 
bağlı bağırsak delinmesi so-
runuyla dünyaya geldi. Milyon-
da bir görülen sorunla gözlerini 
açan bebek, Memorial Dicle 
Hastanesinde Çocuk Cerrahı 
Op. Dr. Taner Kamacı ve Çocuk 
Sağlığı ve Hastalıkları Uzmanı 
Dr. Mehmet Emin Günel’in za-
manla yarışmasıyla 4 saat süren 
ameliyatın ardından sağlığına 
kavuştu.

Op. Dr. Taner Kamacı, İHA 
muhabirine yaptığı açıklamada, 
anne karnındayken yapılan 
son ultrasonda bebeğin 
karnında sıvı olduğu tespit 
edilmesi üzerine hastadan 
haberdar olduklarını söyledi. 
Hastanın, karnında yaygın 
bir sıvı ile doğduğunu belirten 
Kamacı, bebeğin doğar doğmaz 
hemen değerlendirildiğini ve 
ultrasonlarını çekip muaye-
nesini yaptıklarını ifade etti. 
Dr. Kamacı, çekilen ultra-
sonda bebeğin karnında sıvı 
olduğunu, çektikleri röntgen 

filminde de diyafram altı 
serbest hava olduğunu ak-
tararak, "Bunları bir araya 
getirdiğimizde hastanın 
bağırsaklarında bir delinme 
olmuş olabileceğini düşündük. 
Hastayı doğduğu gün acil ameli-
yata aldık. Yaptığımız ameli-
yatta ince bağırsağının bittiği 
ve kalın bağırsağın başladığı 
yerde atrezi dediğimiz doğuştan 
bağırsağın kapalı olduğu, bun-
dan kaynaklı ince bağırsağın 
en son kısmında bağırsağın 
delindiğini tespit ettik. De-
linmeden dolayı da bağırsak 
içeriğinin karnına dolduğunu, 
ultrasondaki sıvının bu sıvı 
olduğunu tespit ettik" dedi.

Karın içerisini temizledikten 
sonra bağırsaktaki yapışıklıkları 
açtıklarını kaydeden Kamacı, 
konuşmasına şöyle devam etti:

"Kapalı olan bağırsak 

kısmını çıkardık. Karın 
içinde enfeksiyon olduğu için 
bağırsağını açtıktan sonra 
iki ucu birbirine dikemedik 
ve bağırsağını, ileostomi 
dediğimiz bir ameliyat ile karın 
duvarına açtık. Ameliyattan 
sonra yoğun bakımda enfek-
siyon tedavisi süreci başladı. 
Enfeksiyon değerleri çok yük-
sekti, yoğun bakım tedavileriyle 
düştü. Beslenmesine kadar tak-
ip ettik. Ameliyattın üzerinden 
12 gün geçti. Bebeğimiz gayet 
sağlıklı. Tamamen ağızdan 
beslenebiliyor."

Memorial Dicle Has-
tanesinde Çocuk Sağlığı ve 
Hastalıkları Uzmanı Dr. Me-
hmet Emin Günel ise hastanın, 
anne karnında sindirim sis-
temiyle ilgili çok ağır problem 
yaşadığına dikkat çekti. Bu du-
rumun doğum öncesinde kadın 
doğum hekimleri tarafından 
anneye iletildiğini söyleyen Dr. 
Günel, "Doğumdan sonra bu 
bilgilendirme doğrultusunda 
tetkik edip teşhisini çocuk 
cerrahımızla beraber koyduk. 
Çocuk cerrahımız çok başarılı 
bir ameliyat gerçekleştirdi. 
Yoğun bakım sürecinde de 
hemşirelerimiz oldukça özverili 
bir şekilde bugünlere kadar get-
irdiler. Durumu gayet iyi. Ailede 
oldukça mutlu, bizlerde onlarla 
aynı mutluluğu paylaşıyoruz" 
ifadelerinde bulundu.

Karın ağrısı şikayetiyle hastaneye başvuran ve tıp dünyasında ender 
rastlanan büyüklükte anevrizma (damar balonlaşması) tespit edilen 

75 yaşındaki hasta, uygulanan kapalı yöntemle sağlığına kavuştu. 
Medipol Sağlık Grubu Kardiyoloji Uzmanı Prof. Dr. Bilal Boztosun, 

Türkiye’de tedavi edilen en büyük anevrizmalardan biri olan vakayı, 
açık ameliyat yerine kapalı yöntemle tedavi etti.
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2. Dünya Savaşı’nın izleri 
Ankara’daki bir antikacıda 

günyüzüne çıktı

Yüksekova’da kadınların 
sabrı motiflere dönüşüyor: 

Yünün kilim yolculuğu

Bayburt’ta 
150 yıllık nüfus 

arşivi sergilendi

Hakkari’nin Yükse-
kova ilçesinde geleneksel 
yöntemlerle yünden elde 
edilen iplerle dokunan 
halı ve kilimler, modern 
tasarımlarla birleşerek 
Türkiye’nin dört bir ya-
nında duvarları süslüyor..

Halk Eğitimi Merkezi 
bünyesinde açılan kursla-
ra katılan kadınlar, hem 
asırlık motifleri yaşatıyor 
hem de aile ekonomi-
lerine katkı sağlıyor. 
Yüksekova’nın yüksek ra-
kımlı yaylalarından Hazi-
ran ve Temmuz aylarında 
toplanan koyun yünleri, 
zahmetli bir hazırlık süre-
cinden geçiyor. Yıkanıp 
temizlenen yünler, dev 
kazanlarda kaynatılarak 
geleneksel yöntemlerle 
renklendiriliyor. Doğal 
kök boyalarla hazırlanan 
iplikler, daha sonra usta 
öğreticiler ve kursiyerle-
rin ellerinde tezgahlarda-
ki yerini alıyor.

Yüksekova Halk Eğiti-
mi Merkezi’nde 13 yıldır 
usta öğreticilik yapan Ari-
fe Gemicioğlu, bölge kül-
türünde dokumaların özel 
bir yeri olduğunu belirtti. 
Geçmişte bu ürünlerin 
kıymeti nedeniyle yere 

serilmediğini vurgulayan 
Gemicioğlu, "Büyük-
lerimiz bu halıları bir 
mücevher gibi görür, evin 
en güzel köşesinde duvara 
asarlardı. Biz de bugün 
bu kıymetli geleneği yaşa-
tıyoruz. Amacımız sadece 
dokuma yapmak değil, bu 
manevi mirası modernize 
ederek gelecek nesillere ve 
modern evlere taşımak" 
dedi.

Atölyede sadece 
geleneksel halılar değil; 
güncel ihtiyaçlara uygun 
çanta, kemer, yastık kılıfı 
ve duvar aksesuarları da 
üretiliyor. Hakkari’ye özgü 
motiflerle bezenen ürün-
ler, başta İstanbul, Ankara 
ve İzmir olmak üzere bü-
yükşehirlerden yoğun ilgi 
görüyor. Kursiyerler, bir 
yandan unutulmaya yüz 
tutmuş kültürel motifleri 
gün yüzüne çıkarırken, 
diğer yandan el emeği 
ürünlerinin satışıyla 
ekonomik özgürlüklerini 
kazanıyor. Sosyal bir or-
tamda üretim yapmanın 
motivasyonunu yaşayan 
kadınlar, Yüksekova’nın 
sert iklimine inat, sanatı 
ekonomik bir değere dö-
nüştürüyor.

Bayburt İl Nüfus ve Vatandaşlık 
Müdürlüğü, Osmanlı’dan Türkiye 
Cumhuriyeti’ne uzanan 150 yıllık 
nüfus arşivini özel bir sergi alanında 
vatandaşların ziyaretine açtı. Kurum 
bünyesinde muhafaza edilen 150 yıllık 
tarihi belgeler titiz bir tasnif sürecinden 
geçirildi. Sergide, Osmanlı dönemine ait 
el yazması mühürlü nüfus tezkereleri 
ile Cumhuriyet’in ilk yıllarına ait tescil 
kayıtları yer aldı.

İl Nüfus ve Vatandaşlık Müdürlüğü 
girişinde oluşturulan alanda sergilenen 
belgeler ile vatandaşların kendi köklerine 
ait resmi kayıtları yakından görmesi sağ-
landı. Şehrin toplumsal hafızasını koru-
ma altına alan çalışma, vatandaşlardan 
yoğun ilgi gördü. Nüfus müdürlüğüne 
işlem yaptırmak için gelen vatandaşlar, 
tarihi evrakları inceleme fırsatı buldu.

Göbeklitepe ve Taş 
Tepeler, Avrupa’nın kalbi 

Berlin’de sergilenecek
Kültür ve Turizm Baka-
nı Mehmet Nuri Ersoy, 
"Berlin’de insanlık tarihinin 
başladığı yere kapı aralıyo-
ruz" diyerek, Göbeklitepe 
ve Taş Tepeler’in 12 bin 
yıllık insanlık hikayesinin 
Avrupa’nın kalbinde dünya 
ile buluştuğunu duyurdu.

Kültür ve Turizm 
Bakanlığı ile Berlin Devlet 
Müzelerine bağlı Vorderasia-
tisches Museum iş birliğiyle 
hazırlanan ‘Toplumun Keşfi: 
12 Bin Yıl Önce Göbeklitepe 
ve Taş Tepelerde Yaşam’ ser-
gisinin açılışı, Museuminsel 
Berlin’deki James-Simon 
Galerie’de 10 Şubat Salı günü 
Kültür ve Turizm Bakanı 
Mehmet Nuri Ersoy’un katı-
lımıyla gerçekleştirilecek.

İnsanlık tarihinin bili-
nen en eski sayfaları, bu kez 
Berlin’de açılıyor. Göbekli-
tepe ve Taş Tepeler’in 12 bin 
yıllık mirası, Avrupa’nın 
kültür başkentlerinden 
Berlin’de dünya ile bulu-
şuyor. Kültür ve Turizm 
Bakanı Mehmet Nuri Ersoy, 
Berlin’de açılacak sergiyi 
sosyal medya hesapların-
dan duyurdu. Bakan Ersoy 
paylaşımlarında şu ifadelere 
yer verdi:

"Berlin’de insanlık 
tarihinin başladığı yere 
kapı aralıyoruz! 10 Şubat’ta 
açılışını yapacağımız ’Toplu-

mun Keşfi: 12 Bin Yıl Önce 
Göbeklitepe ve Taş Tepelerde 
Yaşam’ sergisiyle, Şanlıur-
fa müzemizden seçilen 89 
eser ve 4 replikayı dünya ile 
buluşturacağız. Eserlerin 
44’ü ilk kez sergilenecek. 19 
Temmuz’a kadar açık kala-
cak sergide, Isabel Muoz’un 
Taş Tepeler fotoğrafları da 
yer alacak. Neolitik Çağ’da 
insanlığın büyük dönüşü-
münü, Berlin’in kalbinde 
anlatacağız. Taş Tepeler’in 
mirasını, kararlılıkla dünya-
ya taşıyoruz."

Kültür ve Turizm 
Bakanlığı ile Berlin Devlet 
Müzelerine bağlı Vorderasia-
tisches Museum iş birliğiyle 
hazırlanan ‘Toplumun Keşfi: 
12 bin Yıl Önce Göbeklitepe 
ve Taş Tepelerde Yaşam’ 
sergisi, 10 Şubat’ta Berlin 
Museuminsel’deki James-
Simon Galerie’de kapılarını 
açacak.

Sergide, Göbeklitepe ve 
Taş Tepeler bölgesinden elde 
edilen buluntulara ev sahip-
liği yapan Şanlıurfa Müzesi 
koleksiyonundan seçilen 
Neolitik Çağ’a ait 89 eser ile 
4 eser replikası yer alacak.

İnsanlık tarihinin en er-
ken dönemlerine ışık tutan 
özgün örnekler arasında bu-
lunan parçaların yer alacağı 
sergideki eserlerin 44’ü ilk 
kez sergilenecek.

Dünyaca ünlü fotoğraf 
sanatçısı Isabel Muoz’un Taş 
Tepeler’de çektiği fotoğraflar 
da sergideki yerini alacak. 
Yalnızca arkeolojik alanları 
değil, Neolitik toplulukla-
rın yaşam izlerini; insan 
figürleri, dokular ve ışık 
aracılığıyla sanatsal bir dille 
yorumlayan Muoz’un bu 
fotoğrafları, ziyaretçilere Taş 
Tepeler’in tarihi derinliğini 
çağdaş bir bakışla deneyim-
leme imkanı sunacak.

Ankara’da antikacılık 
işiyle uğraşan Hakan Şeh-
ri, 2. Dünya Savaşı’ndan 
günümüze ulaşan tarihi 
eserleri dükkanında ser-
giliyor.

Ankara’da yaşayan 
Hakan Şehri (55), 13 yıl-
dır antikacılık işiyle uğ-
raşıyor. Yıllar boyunca 2. 
Dünya Savaşı’ndan kalan 
nadir eserleri toplayan ve 
dükkanında sergileyen 
Şehri, sergilenen eserle-
rin, savaşın izlerini taşı-
yan önemli tarihi belgeler 
niteliğinde olduğu belirt-
ti. Savaş koleksiyonu özel-
likle tarih meraklıları ve 
koleksiyonculardan yoğun 
ilgi gördüğünü ifade eden 
Şehri, eserlerin büyük 
bölümünün orijinalliğini 
koruduğunu ve titizlikle 
muhafaza edildiğini vur-
guladı. Sergilenen eserle-
rin, 2. Dünya Savaşı’nın 
askeri ve sosyal yönünü 
yansıttığının altını çizen 
Şehri, amacının geçmişle 
günümüz arasında bir 
bağ kurmak ve tarihi 
canlı tutmak olduğunu 
söyledi. Antikacılığı 
‘hastalık’ olarak tanımla-
yan Şehri, bu işi para için 
yapmadığını ve antikacı-
lığın bambaşka bir dünya 
olduğunu açıklarken, 
yeni başlayacak olanlara 
da kendilerini uzun bir 
sürecin beklediğini ve 
sabretmeleri gerektiğini 
ifade etti.

Antikacılığa meraktan 
başladığın ve yaklaşık 
13 yıldır aralıksız bir 

şekilde sürdürdüğünü 
belirten Şehri, "Yakla-
şık 13 yıldır profesyonel 
antikacıyım. Burası 
olduğu gibi başka şubele-
rimiz de var. Avrupa’dan 
ve Türkiye’den antika 
toplayıp, bu işi antika 
severlere taşıyoruz, on-
lara anlatıyoruz. Bu bir 
sevda. Sonuçta insanın 
içinde olan bir şey. Zaten 
bu meslek, profesyonel 
olarak yapmadan önce de 
içimde vardı. Avrupa’ya 
çıktığımızda; gidiyorduk, 
arıyorduk, bakıyorduk 
ve öğreniyorduk. Zaman 
içerisinde ne kadar öğ-
rensen de yeterli olmu-
yor. Kendini geliştirmek 
zorundasın. Daha sonra 
da belirli bir aşamaya gel-
dik. Artık topladıklarımız 
kaldırılamaz hale geldi. 
Ondan sonra dükkan 
açtık. Başarılı da olduğu-
muzu düşünüyorum" diye 
konuştu.

Bir zamanlar gemilere 
yelken oluyordu şimdilerde 
günlük hayata dokunuyor

Osmanlı döneminde daya-
nıklılığı ve hafifliği nedeniyle 
gemi yelkenlerinde kullanılan 
Manisa bezi, günümüzde ise 
peştemal, havlu, masa örtüsü, 
şal ve çeşitli günlük kullanım 
ürünlerine dönüştürülerek ye-
niden hayat buluyor. 2004-2005 
yıllarında Manisa Türk Kadınlar 
Konseyi Şube Başkanı Mübeccel 
Kafkaslı’nın girişimleriyle gele-
neksel el tezgahlarında kadın-
ların emeğiyle dokunan Manisa 
bezi, hem kültürel mirasın 
korunmasını sağlıyor hem de ka-
dın istihdamına katkı sunuyor.

Manisa Tarihi Bezi Koopera-
tifi (MABEZ) çatısı altında Ma-
nisa Şehzadeler İlçe Halk Eğitim 
Merkezi Müdürlüğü bünyesinde 
açılan kurslarda kadınlar hem 
dokumacılığın inceliklerini 
öğreniyor, hem de Manisa bezi 
sayesinde gelir elde ediyor.
Emek ve terapi dokuma  
tezgahında buluştu

Öte yandan kadınlar için 
Manisa bezi yalnızca bir üretim 
süreci değil, aynı zamanda bir 
terapi niteliği de taşıyor. Sabah 
erken saatlerde tezgah başın-
da buluşan kadınlar dertlerini 
kapının dışında bırakarak hem 
dokuma yapıyor hem de sohbet 

eşliğinde dertleşiyor.
Şehzadeler İlçe Halk Eğitim 

Merkezi Müdürlüğü açtıkları 
kurslar ve üretime sağladıkları 
katkılarla önemli bir kültür var-
lığı olan Manisa bezini gelecek 
kuşaklara aktarmayı hedefliyor.

Şehzadeler Halk Eğitim Merke-
zi Müdürü İlyas Kayaokay, Manisa 
Bezi’nin kadınların ekonomisine 
katkı sağladığını vurgulayarak, 

"Şehzadeler Halk Eğitim Merkezi 
olarak MABEZ Kooperatif Başkan-
lığıyla işbirliği içerisinde unutul-
maya yüz tutmuş bir eser nite-
liğinde olan tarihi Manisa bezi 
üretimi gerçekleştiriliyor. Tarihi 
Manisa bezi Osmanlı dönemin-
den günümüze kadar gelmiş şu 
anda da bulunduğumuz atölyede 
bunu gelecek nesillere aktararak 
kadınlarımıza da istihdam alanı 

sağlayan bir meslek alanıdır" 
ifadelerini kullandı.

Şehzadeler Halk Eğitim Merke-
zi olarak unutulmaya yüz tutmuş 
mesleklerle ilgili kurs açmaya ça-
lıştıklarını belirten Kayaokay, "Biz 
Şehzadeler Halk Eğitim Müdür-
lüğü olarak özellikle unutulmaya 
yüz tutmuş eserlerle ilgili kurslar 
açmaya gayret ediyoruz. Tarihi 
Manisa bezi de bunların örnekle-
rinden biridir. Hem gelecek nesil-
lere aktarılması bizim için önem 
arz ettiği gibi ayrıca kadınlarımıza 
da bir istihdam alanı sağlıyor" 
diye konuştu.

Manisa İl Kültür ve Turizm 
Müdürlüğü vasıtasıyla Cumhur-
başkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın 
eşi Emine Erdoğan’a kadar Ma-
nisa bezinin ulaştırıldığını ifade 
eden Bingöl, "Genellikle valilik, 
ticaret odaları, resmi kurumlara 
devamlı hediyelik olarak temin 
ediyoruz. Ayrıca da Manisa Tica-
ret ve Sanayi Odamız da 8 yıldan 
beri bize destek oluyorlar. Elde 
edilen gelir de yeniden malzeme 
olarak bize geri dönüyor. Manisa 
İl Kültür ve Turizm Müdürlüğü-
ne de temin ediyoruz. Bu sayede 
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan’ın eşi Emine Erdoğan 
hanımefendiye de ulaştırıldı" 
diye konuştu.

Bir dönem gemilere yelken olan, 1970’li yıllarda makineleşme ve konfeksiyon atölyeleriyle üretimi 
duran Manisa bezi, geleneksel tezgâhlarda kadınların emeğiyle yeniden dokunuyor. Peştemalden 

havluya, masa örtüsünden şala uzanan üretim, kadınlara hem gelir hem de terapi oluyor.



"SADECE ELEŞTIRI, YALAN VE IFTIRALAR 
ÜZERINE SIYASET YAPILIYOR"

Milli Eğitim Bakanı 
Yusuf Tekin Erzurum AK 
Parti İl Başkanlığı ziyaret 
etti. Programa Aile ve Sosyal 
Hizmetler Bakanı Mahinur 
Özdemir Göktaş, millet-
vekilleri, parti yöneticileri 
ve çok sayıda vatandaş da 
katıldı.

Bakan Tekin, eği-
tim yatırımları, deprem 
bölgesindeki yeniden inşa 
çalışmaları, okullarda 
yürütülen milli birlik ve de-
ğerler temalı etkinlikler ile 
bakanlıklar arası iş birliğine 
ilişkin değerlendirmelerde 
bulundu. Bakan Tekin, 
deprem sonrası eğitim alt-
yapısının daha güçlü bir ka-
pasiteyle yeniden kuruldu-
ğunu söyledi. Erzurum’da 
gördüğü ilgiden memnuni-
yet duyduğunu ifade eden 
Bakan Tekin, vatandaşların 
desteğinin çalışma azmini 
artırdığını belirtti.
"Hemşerilerimizin 
ilgisi çalışma azmimizi 
artırıyor"

Erzurum’daki karşıla-
madan duyduğu memnuni-
yeti dile getiren Milli Eğitim 
Bakanı Prof. Dr. Yusuf 
Tekin, vatandaşların ilgi-
sinin kendileri için önemli 
bir motivasyon kaynağı 
olduğunu söyledi. Bakan Te-
kin, "Buraya geldiğimizde 
hemşerilerimizin, kardeş-
lerimizin, abilerimizin bize 
samimiyetle sarılmalarını 
gördüğümüzde bizim de 
çalışma motivasyonumuz, 
şevkimiz, muhalefetin eleş-
tirilerine ve ‘yaptırmayız’ 
çabalarına karşı mücadele 
azmimiz artıyor. O yüzden 
hepinize çok teşekkür ediyo-
rum, Allah hepinizden razı 
olsun" ifadelerini kullandı.
"75 binden fazla
 okulda bayrak 
seferberliği yaptık"

Karne dönemi üzerinden 
yapılan eleştirileri hatırla-
tan Bakan Tekin, okulların 
açılmasıyla birlikte ülke ge-
nelinde önemli bir etkinlik 
gerçekleştirildiğini belirtti. 
Bakan Tekin, "Karneyle ilgi-
li o kadar eleştiri yapan mu-
halefet, biz geçtiğimiz hafta 
okullar açılırken Türkiye’de 
75 binden fazla okulda 
çocuklarımızın milli birlik 
ve beraberlik duygusunu 
pekiştirecek, onlara bayrak 
sevgisini ve millet olma bi-
lincini aşılayacak bir bayrak 
seferberliği yaptık. Ama tek 
bir muhalefet partisinden 
bile ‘teşekkür ederiz, güzel 
bir etkinlik yaptınız’ diyen 
çıkmadı" dedi.

"Sadece eleştiri, yalan ve 
iftiralar üzerine siyaset 
yapılıyor"

Muhalefetin yaklaşımı-
nı eleştiren Bakan Tekin, 
"Maalesef Türkiye’deki 
muhalefetin yaklaşımı 
bu. Sadece eleştiri, sadece 
yalanlar üzerine, sadece 
iftiralar üzerine ve insanla-
rın moral motivasyonunu 
kırmaya yönelik bir siyaset 
anlayışıyla karşı karşıyayız. 
Temel atmama töreni yap-
mayı bile bir marifet olarak 
sunuyorlar. Şehirlerde trafik 
artıyor diye yol yapmanın 
trafik sorununu büyüte-
ceğini savunarak yatırım 
yapmamayı başarı gibi 
göstermeye çalışıyorlar. Biz 
ise yatırımlarla, hizmetlerle 
şehirlerimizi büyütmeye 
devam ediyoruz" dedi.

Bakan Tekin, vatandaş-
ların desteğinin bu süreçte 
kritik öneme sahip olduğu-
nu vurguladı.
"Ramazan ayı çocukla-
rımızın ortak değerleri 
tanıması için önemli bir 
fırsat"

Ramazan ayının yaklaş-
masıyla birlikte okullarda 
yeni etkinliklerin başla-
yacağını belirten Bakan 
Tekin, ailelere de çağrıda 
bulunarak, "Ramazan ayı 
bizi bir arada tutan önemli 
değerlerden biri. Oruç tutsa 
da tutmasa da çocuklarımı-
zın bu değerleri tanımasını, 
paylaşma ve dayanışma 
kültürünü öğrenmesini 
istiyoruz. Bu farkındalık 
çalışmalarında sizlerin 
de çocuklarımıza destek 
olmasını özellikle istirham 
ediyorum" diye konuştu.
"Zor zamanlarda millet 
olma şuuru ortaya çıkar"

6 Şubat depremlerinin 
yıl dönümüne de değinen 
Bakan Tekin, yaşanan 
felaket sonrası ortaya çıkan 
dayanışmanın önemine 
dikkat çekti. Bakan Tekin, 
"Bir ülkenin millet olma şu-
uru zor zamanlarda ortaya 
çıkar. Altı Şubat’ta asrın fe-
laketini yaşadık ama hemen 
ardından asrın birlikteliğini 
de gördük. Öğrencilerimiz-
den velilerimize, sivil top-
lum kuruluşlarından kamu 
kurumlarına kadar herkes 
gücü nispetinde yaraların 
sarılması için çaba sarf etti" 
ifadelerini kullandı.
"Cumhurbaşkanımız süre-
ci doğrudan takip etti"

Deprem sonrası yürü-
tülen çalışmaların Cum-
hurbaşkanı Recep Tayyip 

Erdoğan tarafından yakın-
dan takip edildiğini belirten 
Bakan Tekin, tüm bakan-
lıkların koordinasyon içinde 
çalıştığını söyledi. Bakan 
Tekin, "Sayın Cumhurbaş-
kanımız her kabine toplan-
tısında deprem bölgesinde 
yapılan çalışmaları tek tek 
takip etti. Her bakanlık 
kendi alanındaki çalışmala-
rı sunarak süreci adım adım 
yürüttü" dedi.
"Yıkılan 10 bin dersliğin 
yerine 25 bin derslik 
kazandırıyoruz"

Deprem bölgesindeki 
eğitim yatırımlarına ilişkin 
rakamları paylaşan Bakan 
Tekin, eğitim altyapısının 
güçlendirilmesinde önemli 
mesafe kat edildiğini belirt-
ti. Bakan Tekin, "Depremde 
11 ilimizde yaklaşık 10 bin 
dersliğimiz kullanılamaz 
hale geldi. Biz bunun yerine 
şu ana kadar yaklaşık 15 
bin derslik yaptık. Yaklaşık 
10 bin dersliğin inşası da 
devam ediyor. Önümüzdeki 
eğitim öğretim yılı baş-
ladığında yıkılan derslik 
sayısının çok üzerinde, yak-
laşık 25 bin derslikle eğitim 
öğretime devam edeceğiz. 
Hedefimiz her ilde deprem 
öncesine göre en az yüzde 
15 daha fazla derslik kapasi-
tesine ulaşmak" dedi.
"Milli birlik ve 
beraberlik siyasetin 
üstünde tutulmalı"

Deprem sürecinin siyasi 
tartışmalara konu edilme-
mesi gerektiğini belirten 
Bakan Tekin, birlik ve 
beraberlik vurgusu yaptı. 
Bakan Tekin, "Milli birlik 
ve beraberlik dediğimiz şey 
iktidarıyla muhalefetiyle 
herkesin sahip çıkması ge-
reken bir süreçtir. Hepimiz 
sorumluluklarımızı yerine 
getirmeliyiz" ifadelerini 
kullandı.
"Huzurlu toplum
 güçlü aile yapısıyla 
mümkündür"

Konuşmasının sonunda 
Aile ve Sosyal Hizmetler Ba-
kanlığı ile yürütülen ortak 
çalışmalara değinen Milli 
Eğitim Bakanı Tekin, güçlü 
toplum yapısının temelinde 
güçlü aile yapısının bulun-
duğunu belirtti. Bakan Te-
kin, iki bakanlığın özellikle 
çocukların sosyal ve kültürel 
gelişimini desteklemek 
amacıyla yakın iş birliği 
içinde çalıştığını ifade 
ederek Erzurum ziyaretinde 
gösterilen ilgiden dolayı 
vatandaşlara ve teşkilat 
mensuplarına teşekkür etti.

TOBB BAŞKANI HISARCIKLIOĞLU: 
"TARIM VE HAYVANCILIK 

DÜNYANIN OLMAZSA OLMAZIDIR"

BAKAN IŞIKHAN 
ŞANLIURFA’DA
Çeşitli temaslarda bulun-

mak üzere Şanlıurfa’ya gelen 
Çalışma ve Sosyal Güven-
lik Bakanı Prof. Dr. Vedat 
Işıkhan, Vali Hasan Şıldak’ı 
ziyaret etti.

Çalışma ve Sosyal 
Güvenlik Bakanı Vedat 
Işıkhan, Şanlıurfa’ya 
geldi. Bakan Işıkhan’ı GAP 
Havalimanı’nda Vali Hasan 
Şıldak, AK Parti Milletvekil-
leri ile partililer karşıladı. 

Bakan Işıkhan, programları 
kapsamında ilk ziyaretini 
Şanlıurfa Valiliği’ne gerçek-
leştirdi. Valilikte Vali Şıldak 
ve vali yardımcıları tarafın-
dan karşılanan Işıkhan, vali-
lik şeref defterini imzaladı.

Daha sonra valilik ma-
kamında Vali Şıldak, Bakan 
Işıkhan’a Şanlıurfa’da devam 
eden ve yapılan yatırımlar 
hakkında bilgilendirmede 
bulundu.

Türkiye Odalar ve Bor-
salar Birliği (TOBB) Başkanı 
M. Rifat Hisarcıklıoğlu, 
"Tarım ve hayvancılıktan 
vazgeçmeyin. Zor zamanlar 
olabilir ama gördüğümüz 
iki şey, pandemi ve Rusya ve 
Ukrayna savaşında gördük 
ki tarım ve hayvancılık 
dünyanın olmazsa olmazı-
dır" dedi.

TOBB Başkanı Hisar-
cıklıoğlu, Elazığ Ticaret ve 
Sanayi Odası tarafından 
açılan TSO Genel Ticaret 
Fuarının açılışına katılmak 
için Elazığ’a geldi. Burada 
fuarı inceleyen Hisarcıklıoğ-
lu daha sonra Elazığ Ticaret 
Borsasına gelerek Başkan 
Mehmet Ali Dumandağ ve 
yönetimiyle buluşup açıkla-
malarda bulundu.
"Dünya’da son 10-15 yılda 
fiyatı en çok artan ürün-
ler tarım ve hayvancılık 
fiyatları oldu"

Tarım ve hayvancılığın 
Elazığ ekonomisinin can 
damarı olduğunu belirten 
Hisarcıklıoğlu, "Tarım ve 
hayvancılık sanayiye de 
girdi sağlayan bir sektördür. 
85 ton üzüm öküzgözü ve 
boğazkere üzüm üretimiyle, 
19 bin ton alabalık, büyük-
baş hayvancılıkta da Elazığ 
merkez durumda. Arıcılıkta 
çok güçlü, tarıma dayalı 
sanayi gelişmiş durumda. 
Borsamız da 1937’den bu 
tarafa Elazığ’ımızın tüccarı 
ve sanayicinin hizmetin-
de. İnşallah gelecek yıl 90 
yaşını kutlayacak. Borsamız 
akredite bir borsa. 5 yıldızlı 
bir borsa. YÖK ile imzaladı-
ğımız protokol kapsamında 
Fırat Üniversitesi Baskil 
Meslek Yüksek Okuluna 
hamilik yapıyorsunuz. 
Ticaret Borsa ve Konseyinde 
Mehmet Ali Dumandağ ile 
beraber çalışıyoruz. Ben 
orada onun bilgisi ve tecrü-
besinden istifade ediyorum. 
TOBB olarak LİDAŞ ve Tür-
kiye Ürün İhtisas Borsasını 
kurduk. Burada hizmet 
ediyoruz. Sakın ha sakın 
tarım ve hayvancılıktan 
vazgeçmeyin. Zor zamanlar 
olabilir ama gördüğümüz 

iki şey, pandemi ve Rusya ve 
Ukrayna savaşında gördük 
ki tarım ve hayvancılık 
dünyanın olmazsa olma-
zıdır. Çünkü dünyaya iki 
Türkiye nüfusu ilave oluyor. 
Her yıl dünyada da yaklaşık 
bir Türkiye nüfusu kadar az 
gelirliden orta gelirli gruba 
insan geçiyor. Bunlar hep 
tüketecek. Nüfus arttıkça 
tüketim artacak. Son 10-15 
senede dünyada fiyatı en 
çok artan ürünler tarım ve 
hayvancılık ürünlerinin fi-
yatı artmış. İnsan çoğalıyor, 
insan tarımdan kopuyor. 
Kopunca da tüketmek 
durumunda kalıyor. Köyden 
kopup kente geldi mi tüket-
mek durumunda kalıyor. 
Onun için yaptığınız meslek 
doğru meslektir. Buradan 
vazgeçmeyin diyorum" ifa-
delerini kullandı.
"Bizim yaptığımız her 
işte başkanımızın büyük 
emekleri var"

Elazığ Ticaret Borsa-
sı Başkanı Mehmet Ali 
Dumandağ, "Başkanımız 
sadece Elazığ’ı değil tüm 
Türkiye ve Avrupa’yla ilgile-
niyor. Kendileriyle Mısır’da 
beraberdik. Çok güzel 
toplantılar yapıldı. Mısır’ın 
odalar birliği başkanı ve 
cumhurbaşkanımızla bir-
likte çok dolu günler geçti. 
Başkanımıza çok teşekkür 
ederim. Bizim yaptığımız 
her işte kendilerinin büyük 
emekleri var. Şu an besi OSB 
projesine 2017’de başladık. 
Şu anda orada 61 parselimiz 
var. Besi OSB’nin bir kısmı-
nın tahsisleri yapıldı. Geri 
kalan kısmı da 2026 yılında 
yapılacak. Orada 8 bin bü-
yükbaş hayvan barınabile-
cek. Yeni hayvan pazarı için 
de yeni bir yaptık sağ olsun 
başkanımız bizlere yine 
destek oldu. Biz cesareti 
sizden alıyoruz. Bu cesaretle 
de çalışmalarımızı devam 
ettiriyoruz. Bugün Elazığ 
Ticaret Borsası olarak coğ-
rafi açıdan en büyük alana 
hizmet veriyoruz. Tunceli, 
Bingöl ve Muş’a hizmet 
veriyoruz. Tunceli’nin geliri 
artarsa orada da temsilcilik 
açacağız" dedi.
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"MUHALEFET 
ÇIVI ÇAKMA MAKAMI 

DEĞILDIR, ÇIVIYI KIMIN 
ÇAKACAĞINA MILLET 

KARAR VERIR"

Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) 
Genel Başkanı Özgür Özel, 6 Şubat 
Kahramanmaraş merkezli depremle-
rin üçüncü yılında Malatya’da çeşitli 
ziyaret ve programlara katıldı.

Malatya’da çeşitli temaslarda 
bulunan CHP Genel Başkanı Öz-
gür Özel, Nikah Sarayı’nda Muğla 
Büyükşehir Belediyesi tarafından 
Malatya’ya kazandırılan yatırımların 
temel atma törenine katıldı.

6 Şubat’ta büyük bir acıya ta-
nıklık edildiğini ifade eden Özel, "6 
Şubat depremi şüphesiz dünya afetler 
tarihine geçecek bir depremdir. Asrın 
felaketi denmesi boşuna değildir. Bu 
depreme hazırlıksız yakalandığımızı 
kabul etmemiz gerekiyor. Bu, devle-
tin ve milletin ortak bir kusurudur" 
dedi.
"Hükümet mazeretsiz şekilde hazır-
lıksız yakalandı"

21 yıldır iktidarda olan hükü-
metin depremde yaşanan hasardan 
sorumlu olduğunu dile getiren Özel, 
1999 depremlerinin ardından top-
lanan deprem vergilerini gündeme 
getirdi. Bugüne kadar yaklaşık 41 
milyar dolar deprem vergisi toplandı-
ğını belirten Özel, "İmar aflarından 
26 milyar dolar, özelleştirmelerden 
ise 65 milyar dolar gelir elde edilmiş. 
Toplamda 132 milyar dolar kaynak 
var. Depremden önce bu kaynaklarla 
yıkıp yeniden yapılabilirdi. Depreme 
hazırlanmak için her şey varmış ama 
maalesef hükümet, mazeretsiz şekil-
de memleketi hazırlıksız yakalamış" 
ifadelerini kullandı.
"Muhalefet çivi çakma makamı 
değildir"

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan’ın muhalefete yönelik eleş-
tirilerine de değinen Özel, "Cum-
hurbaşkanı, ‘Muhalefet deprem 
bölgesine bir çivi bile çakmadı’ diyor. 
Muhalefet çivi çakma makamı değil-
dir. Çiviyi kimin çakacağına millet 
karar verir. Muhalefetin görevi, o 
çivinin düzgün çakılıp çakılmadığını 
denetlemektir" şeklinde konuştu.
CHP’li belediyelerin deprem bölge-
sine yaptığı yardımlar

Deprem yardımlarının AFAD 
bünyesinde toplandığını hatırlatan 
Özel, CHP’li belediyelerin katkılarına 
ilişkin şu bilgileri paylaşarak, "AFAD 
kayıtlarına göre CHP’li belediyeler 
tarafından 10 deprem iline 9 bin araç 
gönderildi. 28 bin 521 personel görev 
aldı, 7 bin 200 tır sevk edildi. Sadece 
Malatya’ya 668 araç, bin 487 personel 
ulaştı. 661 tır malzeme dağıtıldı ve 
13 mobil mutfak kuruldu" dedi.

Özel, konuşmasının devamın-
da mücbir sebep haline değinerek, 
esnafın siftah yapamadan dükkan 
kapattığını ifade etti. Depremzedele-
rin konut teslimi sırasında boş senet 
imzalamak zorunda bırakıldığını 
öne süren Özel, Cumhurbaşkanı 
Erdoğan’a deprem konutlarının üc-
retsiz verilmesi çağrısında bulundu.

Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin, muhalefeti eleştirerek, "Sadece eleştiri, sadece yalanlar üzerine, sa-
dece iftiralar üzerine ve insanların moral motivasyonunu kırmaya yönelik bir siyaset anlayışıyla karşı 
karşıyayız. Temel atmama töreni yapmayı bile bir marifet olarak sunuyorlar. Şehirlerde trafik artıyor 

diye yol yapmanın trafik sorununu büyüteceğini savunarak yatırım yapmamayı başarı gibi göster-
meye çalışıyorlar. Biz ise yatırımlarla, hizmetlerle şehirlerimizi büyütmeye devam ediyoruz" dedi.
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AYDINLI SPORCUDAN 
AVRUPA ŞAMPIYONASINDA 

ÇIFTE MADALYA

SAKARYASPOR’DA 
TRANSFERIN SON GÜNÜNDE 

13 IMZA BIRDEN ATILDI

KASIMPAŞA, MAMADOU 
FALL’U BANDIRMASPOR’A 

KIRALADI

BEŞIKTAŞ ILE ALANYASPOR 

20. RANDEVUDA

Bulgaristan’ın ev sahipliğinde 
gerçekleştirilen Avrupa şampiyonasında 
mücadele eden Aydınlı sporcu Şahin 
Yılmaz, şampiyonayı çifte madalya ile 
tamamladı.

Havalı Silahlar U16-U18 Avrupa Şam-
piyonası, Bulgaristan’ın Burgas kenti ev 
sahipliğinde gerçekleştirildi. Avrupa’nın 
farklı ülkelerinden çok sayıda genç spor-
cunun katılım sağladığı şampiyonada, 
Türkiye’yi temsil eden Aydınlı sporcu 
Şahin Yılmaz, gösterdiği istikrarlı per-
formansla kürsüde yer almayı başardı. 
Şampiyonanın ilk gününde U16 Tüfek 
Kategorisinde mücadele eden Şahin, ba-
şarılı atışları sonucunda bronz madalya 
kazanarak Avrupa üçüncüsü oldu. Şahin 
Yılmaz, şampiyonanın ikinci gününde 
ise U16 Solo Tüfek Erkekler kategorisin-
de yeniden kürsüye çıkarak bir kez daha 
Avrupa üçüncülüğü elde etti.

Konuyla ilgili Aydın Gençlik ve Spor 
İl Müdürlüğü’nden yapılan açıklama-
da "Genç yaşına rağmen sergilediği 
disiplinli ve kararlı performansla dikkat 
çeken Şahin Yılmaz, bu sonuçlarla hem 
ülkemizi hem de Aydın’ı gururlandır-
dı. Avrupa Şampiyonası’nda elde ettiği 
derecelerle büyük bir başarıya imza atan 
sporcumuz Şahin Yılmaz’ı ve emeği ge-
çen antrenörlerini tebrik eder, başarıları-
nın devamını dileriz" ifadeleri yer aldı.

Trendyol 1. Lig ekiplerinden Sakar-
yaspor, transfer tescil döneminin son 
gününde kadrosuna kattığı 13 futbolcu 
için toplu imza töreni düzenledi. Yeni 
Sakarya Atatürk Stadyumu’nda gerçek-
leştirilen törende yeni transferler resmi 
sözleşmelere imza attı.

Sakaryaspor yönetimi, transfer 
döneminin kapanmasına saatler kala 
hareketli bir süreci geride bırakarak 
kadrosunu 13 yeni isimle güçlendirdi. 
Stadyumda düzenlenen törende; Melih 
Bostan, Sergio Pena, Fofana, Ruan, 
Owusu, Ismaila Sorro, Arif Kocaman, 
Burak Bekaroğlu, Haydar Karataş, 
Kerem Şen, Ataberk Dadakdeniz, Poyraz 
Efe Yıldırım ve Emrecan Terzi kendileri-
ni yeşil-siyahlı renklere bağlayan sözleş-
meyi imzaladı. Törenin ardından yeni 
transferler Sakaryaspor formasıyla basın 
mensuplarına poz verdi. Kadroya dahil 
edilen isimlerin, lisans işlemlerinin ta-
mamlanmasıyla birlikte teknik heyetin 
görev vermesi halinde ligin ilerleyen 
haftalarında sahada olacağı bildirildi.

Kasımpaşa, Mamadou Fall’u Trend-
yol 1. Lig ekiplerinden Bandırmaspor’a 
kiraladı.

Kasımpaşa’dan transferle ilgili yapı-
lan açıklamada, "Futbolcumuz Mama-
dou Fall’un sezon sonuna kadar geçici 
transferi konusunda Bandırmaspor ile 
anlaşma sağlanmıştır. Futbolcumuza 
yeni kulübünde sakatlıktan uzak, başa-
rılı bir sezon dileriz" denildi.

Taekwondo’da 
Kütahyalı 

sporculardan başarı

Beşiktaş, Trendyol Süper Lig’in 
21. haftasında sahasında karşıla-
şacağı Corendon Alanyaspor ile 20. 
kez rakip olacak. Ligde oynadığı 
son 9 müsabakada mağlubiyet ya-
şamayan Kartal’ın öncelikli hedefi 
Avrupa kupaları potasına girmek.

Trendyol Süper Lig’in 21. 
haftasında Beşiktaş, yarın saat 
20.00’da Tüpraş Stadyumu’nda 
Corendon Alanyaspor ile karşı 
karşıya gelecek. Ligde siyah-beyaz-
lılar 10 galibiyet, 6 beraberlik ve 4 
mağlubiyetle topladığı 36 puanla 
5. sırada yer alıyor. Turuncu-yeşil-
liler ise 4 galibiyet, 10 beraberlik 

ve 6 mağlubiyet sonucunda aldığı 
22 puan ve averajla 10. sırada 
bulunuyor.
Süper Lig’de 20. randevu

Alanyaspor ile Beşiktaş, ligde 
bugüne kadar 19 kez karşı karşıya 
geldi. Siyah-beyazlılar 10, turun-
cu-yeşilliler ise 4 galibiyet elde 
ederken, 5 maç da berabere sonuç-
landı. Söz konusu müsabakalarda 
Kartal, 35 kez fileleri havalandı-
rırken, Antalya temsilcisi 21 golle 
karşılık verdi.

İki takım arasında sezonun ilk 
yarısında Antalya’da oynanan mü-

sabakayı Alanyaspor 2-0’lık skorla 
kazandı.

Beşiktaş Teknik Direktörü 
Sergen Yalçın, Alanyaspor maçıyla 
siyah-beyazlıların başında ikinci 
dönemindeki 20. karşılaşması-
na çıkacak. 53 yaşındaki teknik 
adam, yine bir Alanyaspor müca-
delesiyle başlayan bu süreçte ligde 
19 haftada 9 galibiyet, 6 beraber-
lik ve 4 mağlubiyet aldı. Yalçın, 
Beşiktaş teknik direktörü olarak 
Alanyaspor ile 5 kez karşılaştı. Söz 
konusu müsabakalarda Sergen 
Yalçın ekibi 1 defa kazanırken, 3 
mağlubiyet ve 1 beraberlik aldı.

Trendyol Süper Lig’in 21. haftasında 
Galatasaray yarın saat 17.00’de deplas-
manda Çaykur Rizespor ile karşılaşacak. 
Ligde sarı-kırmızılılar 15 galibiyet, 4 bera-
berlik ve 1 mağlubiyetle aldığı 49 puanla 
liderlik koltuğunda bulunuyor. Yeşil-ma-
vililer ise 4 galibiyet, 8 beraberlik ve 8 mağ-
lubiyet sonucunda topladığı 20 puanla 12. 
sırada yer alıyor.
48. randevu

Rizespor ile Galatasaray, Süper Lig’de 
bugüne kadar 47 kez karşı karşıya geldi. 
Söz konusu müsabakalarda sarı-kırmızılı-
lar 33 kez sahadan 3 puanla ayrılan taraf 
oldu. Yeşil-maviler ise rakibini 7 defa mağ-
lup etti. 7 mücadele de berabere tamam-
landı. Aslan’ın 116 golüne, Rize ekibi 48 
golle karşılık verdi.

İki takım arasında ligin ilk yarısında 
İstanbul’da oynanan maçı Galatasaray 
3-1’lik skorla kazandı.
Rekabette son 10 mücadelenin 
8’i Galatasaray’ın

Galatasaray ile Rizespor arasındaki son 
karşılaşmalarda sarı-kırmızılıların üstün-
lüğü bulunuyor. İki takım arasında Süper 
Lig’de yapılan son 10 müsabakada sarı-
kırmızılılar 8, yeşil-mavililer de 2 galibiyet 

aldı. Geçtiğimiz sezon Rize’deki mücadele-
den de Okan Buruk’un öğrencileri, 2-1’lik 
skorla sahadan galip ayrıldı.
Ligde 8 maçlık yenilmezlik serisi

Galatasaray, bu sezon Süper Lig’in 12. 
haftasında Kocaelispor’a deplasmanda 
1-0’lık skorla kaybettikten sonra yenilme-
di. Ligde daha sonra çıktığı 8 karşılaşmada 
6 galibiyet elde eden sarı-kırmızılılar, 2 
kez de berabere kaldı. Cimbom, ligde son 
olarak RAMS Park’ta Kayserispor’u 4-0 
mağlup etti.
Deplasman karnesi

Galatasaray, Süper Lig’de bu sezon 
deplasmanda 9 maça çıktı. Sarı-kırmızılı-
lar, bu maçlarda 7 galibiyet, 1 beraberlik ve 
1 mağlubiyet alırken, bu alanda 22 puanla 
ikinci sırada yer alıyor. Aslan en son ligde 
dış sahada Fatih Karagümrük ile oynadı ve 
rakibini 3-1’lik skorla yendi.
Ligin en golcü takımı

Galatasaray, bu sezon Süper Lig’de 
istatistiklerde de zirvede bulunuyor. Sarı-
kırmızılılar ligde çıktığı 20 mücadelede 
rakip fileleri 47 kez havalandırdı ve ligin 
en golcü takımı olarak yer alıyor. Cimbom, 
yediği 14 golle de Göztepe’nin ardından 
en az gol yiyen ikinci takım konumunda. 

Aslan ayrıca +33 ile de en iyi averaja sahip 
takım.
Ligde Icardi 10, Osimhen 8 gol attı

Süper Lig’de Galatasaray’ın golleri, gol-
cüleri Mauro Icardi ve Victor Osimhen’den 
geldi. Sarı-kırmızılılarda Mauro Icardi 
10, Victor Osimhen 8, Leroy Sane 6, Barış 
Alper Yılmaz ve Gabriel Sara 5’er, Eren El-
malı ve Yunus Akgün 3’er, İlkay Gündoğan 
2, Lucas Torreira, Davinson Sanchez ve 
Roland Sallai de 1’er gol kaydetti. Ayrıca 
Fatih Karagümrük maçında Fatih Kuru-
cuk, Kayserispor karşılaşmasında da Aaron 
Opoku kendi kalesine attı.
Gabriel Sara’dan ligde 
son 3 maçta 4 gol

Galatasaray’ın Brezilyalı futbolcusu 
Gabriel Sara, Süper Lig’de görev aldığı son 
3 müsabakada rakip fileleri boş geçmedi ve 
4 kez havalandırdı. Bu sezon gol yolla-
rında etkili olan Sara, hepsi ligde olmak 
üzere toplamda 5 kez gol sevinci yaşadı. 
26 yaşındaki futbolcu ayrıca 2 de asistle 
takımına katkıda bulundu.
Mario Lemina cezalı, Abdülkerim 
Bardakcı sınırda

Galatasaray’da Gabonlu futbolcu Mario 

Lemina, sarı kart cezasından dolayı Rizes-
por karşısında forma giyemeyecek, Arda 
Ünyay da sakatlığından dolayı kadroda 
yer almayacak. Sarı-kırmızılılarda ayrıca 
Abdülkerim Bardakcı da sarı kart ceza 
sınırında yer alıyor. Bardakcı, bu müca-
delede sarı kart görmesi durumunda 22. 
haftada RAMS Park’taki Eyüpspor maçında 
cezalı olacak. Leroy Sane ile Ahmed Kutucu 
durumu ise son antrenmandan sonra belli 
olacak.
Okan Buruk ile Recep Uçar, 
8. kez rakip

Galatasaray Teknik Direktörü Okan Bu-
ruk ile Konyaspor Teknik Direktörü Recep 
Uçar, bugüne kadar 7 kez rakip oldu. Bu 
mücadelelerde Buruk, Galatasaray’ı çalıştı-
rırken, Uçar da Ümraniyespor, Kayserispor 
ve Konyaspor’un başındaydı. Geride kalan 
7 maçta Buruk 6 defa kazanırken, 1 müsa-
bakada berabere sona erdi.
Ozan Ergün düdük çalacak

Çaykur Rizespor ile Galatasaray ara-
sında oynanacak maçı hakem Ozan Ergün 
yönetecek. Ergün’ün yardımcılıklarını 
Bersan Duran ile Suat Güz yapacak. Maçın 
dördüncü hakemi ise Ömer Faruk Gültekin 
olacak.

Trendyol Süper Lig’in 21. haftasında Galatasaray deplasmanda 
oynayacağı Çaykur Rizespor ile ligde 48. kez mücadele edecek.

Galatasaray, Çaykur 
Rizespor deplasmanında

Kütahya Gençlik ve Spor İl Müdürlü-
ğü bünyesinde faaliyet gösteren Gençlik 
Merkezi Spor Kulübü ile Yurdum Spor 
Kulübü sporcuları, Taekwondo Batı Grup 
Şampiyonası’nda elde ettikleri derecelerle 
Kütahya’yı gururlandırdı.

Şampiyonada Kütahya’yı başarıyla 
temsil eden sporcular, Kütahya Gençlik 
ve Spor İl Müdürlüğü’nde misafir edildi. 
Ziyarette sporcuların elde ettiği başarılar 
takdirle karşılandı.

Müsabakalarda; Bahattin Mert 
Bostan, Yıldız Erkekler 57 kilogramda 
üçüncü, Gözde Aksugül, Yıldız Bayanlar 
55 kilogramda üçüncü, Batuhan Ay, Genç 
Erkekler 55 kilogramda yedinci ve Ebrar 
Akın ise Büyük Bayanlar 63 kilogramda 
sekizinci oldu.

Elde edilen derecelerle Kütahya’nın 
spor başarılarına bir yenisi daha eklendi. 
Kütahya Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü 
tarafından yapılan açıklamada, Gençlik 
Merkezi Spor Kulübü ve Yurdum Spor 
Kulübü bünyesinde yetişen sporcular ile 
antrenörler tebrik edilerek, başarılarının 
artarak devam etmesi temenni edildi.



Vezirköprü’de 
özel öğrencilere 

Samsunspor 
forması sürprizi

Esenyurt’ta bahar 
hazırlıkları başladı: 
Ağaçlar budanıyor

Beytüşşebap’ta kar 
kalınlığı yer yer 
3 metreyi buldu

Vezirköprü’de özel öğrenciler, 
Samsunspor forması ile sevin-
dirildi.Kaymakam Özgür Kaya 
ve beraberindeki yetkililer ile 
birlikte Nazmiye Osman Kolay 
Özel Eğitim Uygulama Okulu’nu 
ziyaret ederek burada eğitim gö-
ren özel gereksinimli öğrencilere 
Samsunspor forması hediye etti. 
Ziyaret sırasında öğrencilerle 
yakından ilgilenen Kaya, öğren-
cilerle sohbet ederek keyifli anlar 
yaşadı.

Protokol üyeleri, özel birey-
lerin eğitimine ve sosyal hayata 
katılımına verilen desteğin öne-
mine dikkat çekti. Öğrencilerin 
mutluluğu ise yüzlerine yansıdı. 
Ziyarette İlçe Millî Eğitim Şube 
Müdürleri Burak Akça ve Alpars-
lan Yüksel de hazır bulundu. 
Okul yönetimi ve öğretmenler, 
anlamlı ziyaret ve desteklerinden 
dolayı Kaymakam Kaya ve berabe-
rindeki heyete teşekkür etti.

Esenyurt Belediyesi, bahar 
mevsimi öncesinde ilçe genelin-
de ağaç budama çalışmalarını 
sürdürüyor.

Esenyurt Belediyesi, yaklaşan 
bahar mevsimi öncesinde çevre 
düzenleme ve bakım çalışmaları-
na hız verdi. Park ve Bahçeler Mü-
dürlüğü ekipleri tarafından ilçe 
genelinde yürütülen ağaç budama 
çalışmalarıyla hem çevre esteti-
ğinin artırılması hem de vatan-
daşların güvenliğinin sağlanması 
hedefleniyor.

Yapılan çalışmalar kapsamın-
da cadde, sokak, park ve yeşil 
alanlardaki ağaçlar uzman ekipler 
tarafından budanıyor. Mevsimine 
uygun şekilde gerçekleştirilen bu-
dama işlemleriyle ağaçların daha 
sağlıklı büyümesi sağlanırken, 
olası dal kırılmaları ve tehlikelerin 
de önüne geçiliyor.

Esenyurt Belediyesi yetkilileri, 
bahara hazırlık çalışmalarının 
program dahilinde ilçe genelinde 
devam edeceğini belirterek, daha 
yeşil ve düzenli bir Esenyurt için 
çalışmaların aralıksız sürdürüle-
ceğini ifade etti.

Şırnak’ın Beytüşşebap ilçesinde kar 
kalınlığının yer yer 3 metreyi bulduğu 
bölgede ekiplerin yol açma çalışmaları 
devam ediyor. Beytüşşebap ilçesinde 
karla mücadele aralıksız devam ediyor. 
Yaklaşık 2 aydır karla mücadele eden 
ekipler, gece gündüz vardiyalı çalışıyor. 
Kar kalınlığının 3 metreye ulaştığı 2 
bin 650 rakımlı Yeşilöz köyü Faraşin 
yolunda ekipler günlerdir çalışıyor. 
Kardan tüneller açılarak açılan yolda 
rüzgar ve tipiye rağmen Beytüşşebap 
Kaymakamlığına bağlı İlçe Özel İdare 
ekipleri loder ve dozerlerle yolları açıyor. 
45 kilometrelik yolun 25 kilometresini 
açan ekipler, iki günde geriye kalan köy 
yolunu açmayı hedefliyor.

Eskişehir’de üşüdüğünü 
söyleyen 8 yaşındaki çocuğa 
ceketini çıkarıp veren kurye 

çevredeki bir güvenlik 
kamerasına yansırken, sosyal 

medyada gündem olan 
görüntüler takdir topladı.

KURYE Soğukta üşüyen 
çocuğa ceketini VERDİ

Menteşeli gençler Çanakkale ruhunu yerinde hissetti

BURSA'da Çocuklar afet 
bilinciyle yetişiyor

Muğla Menteşe Gençlik ve Spor İlçe Müdürlüğü 
bünyesinde faaliyetlerini sürdüren Uluslararası 
Gençlik Merkezi, gençlerin tarih bilincini güçlen-
dirmek ve milli değerlerle bütünleşmelerini sağ-
lamak amacıyla anlamlı bir projeye imza attı. Genç-
lik ve Spor Bakanlığı koordinesinde düzenlenen 
"Bir Destandır Çanakkale" programı kapsamında 
Muğlalı gençler, tarihin akışının değiştiği toprak-
ları ziyaret etti. Programın temel amacı, gençlerin 
bağımsızlık mücadelesinin en önemli dönüm 
noktalarından biri olan Çanakkale Zaferi’ni sadece 
teorik bilgilerle değil, o atmosferi hissederek, 
siperleri ve tabyaları yerinde görerek anlamalarını 

sağlamak olarak belirlendi. Uzman rehberler eşli-
ğinde gerçekleştirilen ziyaret programında gençler, 
Kilitbahir Kalesi ve Namazgah Tabyası, Şahindere, 
Soğanlıdere, 57. Alay Şehitliği ve Şehitler Abidesi, 
Seyit Onbaşı Anıtı ve Conkbayırı’nı inceleme fırsatı 
buldu. Daha sonra Çanakkale Tanıtım Merkezi 
ziyareti gerçekleştirildi. Ziyaretler sırasında ecda-
dın gösterdiği eşsiz fedakarlıklara tanıklık eden 
gençler, birlik ve beraberlik ruhunun önemini bir 
kez daha idrak etti. Menteşe Uluslararası Gençlik 
Merkezi yetkilileri yaptıkları açıklamada, bu tür 
faaliyetlerin gençlerin milli kimlik, sorumluluk ve 
aidiyet duygularını pekiştirdiğini ifade etti. 

Olay, geçtiğimiz gün Yenibağlar 
Mahallesi Sevingil Sokak’ta meydana 
geldi. Sipariş almak için sokak üzerin-
deki bir işletmeye giden 24 yaşındaki 
kurye Yalçın Demir ile çöp konteyne-
rinin başında olan 2 çocuk arasında 
diyalog geçti. Çocuklardan birisi 
Demir’e üşüdüğünü söyledi. Duydu-
ğu sözler karşısında büyük bir hayret 
ve üzüntü yaşayan Demir, üzerindeki 
ceketi çıkartıp çocuğa verdi. Bu anlar 
ise çevredeki bir işletmenin güvenlik 
kamerasına yansıdı. Kuryenin haberi 
olmadan sosyal medyada paylaşılan 
görüntüler büyük beğeni topladı.
"Üşüdüğünü görünce üzerimdeki 
montu çıkartıp ona vermek istedim"

Görenlerin içini ısıtan ilginç ola-
yın hikayesini anlatan kurye Yalçın 
Demir, "Siparişimi aldıktan sonra 
oraya geldiğimde, bir abi ve kardeşi 
ile aramızda tatlı bir temas oldu. Nor-
malde durumlarını anlamak ve yar-
dımcı olmak için yanlarına yanaştım. 
Malum, böyle anlarda maddi yardım-
da bulunmayı, karınlarını doyurmayı 
ya da sıcak bir çorba ikram etmeyi 
düşünürsünüz. O sırada çocuklardan 
birisi benden bir talepte bulundu. 
İşte o an bizim için zamanın durdu-
ğunu hissettim. Üşüdüğünü görün-
ce üzerimdeki montu çıkartıp ona 
vermek istedim. Önce kabul etmedi, 
biraz zorladıktan sonra bir şekilde o 

montu ona giydirdim. O çocuk o gün 
üşüyordu ama ben montu ona verdik-
ten sonra ne üşüdüm ne de havanın 
soğukluğunu hissettim. Ona da o 
soğuğu hissettirmemeye çalıştım. 
Ben de motosiklet kullanarak rızkımı 
kazandığım için soğuğun ne demek 
olduğunu, o ayazın insanı nasıl çarp-
tığını çok iyi biliyorum. Dilerim ki 
hiçbir çocuk üşümesin" dedi.
"Aslında görüntüleri ben 
paylaşmadım, sosyal medyada 
görünce de şok oldum"

Görüntülerin kendisinden haber-
siz bir şekilde sosyal medyada payla-
şıldığını anlatan Demir, şöyle devam 
etti: "Videonun ve kamera görüntü-
lerinin sosyal medyada yayıldığını 

gördüğümde şok oldum. Böyle bir 
görüntünün paylaşılacağını, bunun 
da bu kadar dikkat toplayacağını hiç 
düşünmemiştim. Zaten videoyu ben 
paylaşmadım. Çevre esnafının ve 
vatandaşın çektiği görüntüler ya-
yılmış. O an bizi kameraya çekenler 
olmuştu, ’Paylaşabilir miyiz, müsa-
aden var mı?’ diye sormuşlardı. Etik 
olmayacağını düşündüğüm için ben 
izin vermemiştim. Sonuçta o çocuğun 
20 yıl sonra bu videoyu görüp üzülme-
sini istemedim. Ancak bu paylaşım-
ların altına yapılan güzel yorumları 
görünce çok mutlu oldum. Ailemden, 
sektördeki meslektaşlarımdan öyle 
güzel dualar ve teşekkürler aldım ki. 
Merhametin bu şekilde yayılması be-
nim için en büyük mutluluk oldu."
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Menteşe Uluslararası 
Gençlik Merkezi gönüllüleri, 

"Bir Destandır Çanakkale" 
programı ile tarihi bir 

yolculuğa çıktı. Gençler, 
bağımsızlık mücadelesinin 
kalbi Çanakkale’de, zaferin 

ruhunu yerinde 
 teneffüs etti.

Bursa Büyükşehir Belediyesi, 
kenti muhtemel afetlere karşı 
hazırlıklı hale getirme çalışma-
larının yanı sıra çocuklarda afet 
bilinci artırmaya yönelik farkında-
lık çalışmalarını da sürdürüyor.

Kentsel dönüşümden afet kontey-
nerlerine, lojistik aktarma merkez-
lerinden gönüllü eğitimlerine kadar 
kenti afetlere karşı hazırlıklı hale 
getirmek amacıyla çalışmalarını hız 
kesmeden sürdüren Bursa Büyükşe-
hir Belediyesi, toplumda ve özellikle 
çocuklarda afet bilincinin artırılması-
na yönelik de adımlar atmaya devam 
ediyor. Bir yandan Bursa’yı dirençli 
ve afetlere hazırlıklı hale getirmek 
için projeler üreten Bursa Büyükşehir 
Belediyesi bir yandan da toplumsal 
farkındalığı artıracak çalışmalarını 
sürdürüyor. Bu kapsamda Alacahırka 
ve Üçevler Bursa Yuvam Çocuk Etkin-
lik Merkezlerini ziyaret eden Bursa 
Büyükşehir Belediye Başkanı Mustafa 
Bozbey, öğrencilerle bir araya geldi. 

Çocuklara afet bilincini artırmaya 
yönelik hazırlanan boyama kitapları 
hediye eden Başkan Bozbey, minik 
öğrencilerle birlikte boyama da yaptı. 
Öğrencilere süt ve meyve de ikram 
eden Başkan Bozbey, afetler hakkında 
bilgiler verdi.

Bursa Büyükşehir Belediye Başkanı 
Mustafa Bozbey, 6 Şubat depremle-
rinin yıldönümünde çocuk etkinlik 
merkezlerini ziyaret ettiklerini söyledi. 
Boyama ve oyun etkinlikleriyle afet bi-

linci geliştirmek istediklerini belirten 
Başkan Mustafa Bozbey, "Çocuklarımı-
za erken yaşta eğitim vererek ileride 
karşılaşacakları muhtemel afetlerde 
nasıl davranacaklarını öğrenmiş 
olacaklar. BAM ekiplerimizin bu tür 
eğitim vermelerini önemsiyoruz. 
Ailelerimizin de mutlaka afet bilincine 
sahip olması gerekiyor. Bursa Büyük-
şehir Belediyesi olarak toplumun tüm 
kesimlerine yönelik afet eğitimlerimizi 
sürdürüyoruz" dedi.


